MX CREATIVE CONSOLE

Setup Guide
Guide d'installation

BB

logitech



CONTENTS

English . . ... ... ... ... ... 3
Deutsch . . . .. ... ... .. ... 8
Francais . . . . . . . . .. ... ... 13
ltalicno. . . . . .o oo 18
Espafol. . . . . . . ... 23
Portugués . . . . . . ... ... ... 28
Nederlands . . . . . ... ... ... 33
Svenska . . ..o 38
Dansk . . ... ... oL 43
Norsk. . . . .. ... ... 48
Suomi . ..o 53
EANNQVIKGL. . o o o 58
Mo-pycckm. . . . . o v 63
Popolsku. . . . ... ... ... ... 68
Magyar. . . . . ..o oo 73
Ceskaverze . . . .. ... ... ... 78

YKPAHCbKA &+ v v v v v e e e e 88
Eesti . . . . . . ... 93
Latviski. . . . .. . ..o 98
Lietuviy. . . . . . . ... ... ... 103
bbarapcku. . . . ... L. 108
Hrvatski . . . . ... ... ... .. n3
Srpski. . . ..o 118
Slovens¢ina . . . .. ... 123
Romdénd . . . . ... ... ... .. 128
Tarkce . . . . . ... 133
138 . o o dy el
143 0 . oo n"May
[T}z 5 148
3. 1 153
Sh=0l . 158
Indonesia . . . .. ... 163



KNOW YOUR PRODUCT

MX Creative Console front view
with function indications

MX Creative Dialpad \

Buttons

-

Buttons

MX Creative Keypad ‘

Display keys

- J
Paging buttons
Stand 7T
Keypad holder

On-Off Switch

Roller

Battery status LED

Detachable
USB-C to C cable

Cable slot
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MX Creative Console back view
with function indications

MX Creative Dialpad

Battery latch

MX Creative Keypad
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s é s
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On-Off Switch

Easy-switch™ button

USB-C port
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STEP 1: WHAT'S IN THE BOX
1. MX Creative Dialpad

. 2x AAA batteries

. MX Creative Keypad

2
3
4. USB-Cto C2.0 cable
5. Stand

6

. User documentation

STEP 2: TURN ON YOUR MX CREATIVE DIALPAD

TO CONNECTIT

Find the switch on the top of your dialpad and
switch it to the ON position.

If there is no power, try replacing
the 2x AAA batteries.

STEP 3: THE LED SHOULD BLINK FAST

If not, press and hold the Easy-Switch button
(on the back of the dialpad) for 3 seconds.
When the light begins blinking, the dialpad is
ready to pair with your computer.

STEP 4: COMPLETE THE PAIRING TO
YOUR COMPUTER

On your computer find the Bluetooth® settings
menu and connect your dialpad from there.
MX Creative Dialpad is also compatible with Logi Bolt.

; 000
>| |580
> o
x2

USB-C

[ Bluetooth ()]
| MX Dialpad  © |
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STEP 5: CONNECT YOUR MX CREATIVE KEYPAD
VIA USB-C AND GET STARTED

Plug the USB-C connector into the USB-C port
on your computer. Your keypad should turn on
once powered.

STEP 6: USE YOUR KEYPAD FLAT OR
TILTED ON ITS STAND

You can use your keypad flat on your desk
or tucked into the stand’s keypad holder.

The cable can be tucked into the cable
slot on the back of the stand for better
cable management.

STEP 7: INSTALL LOGI OPTIONS+

Logi Options+ is a powerful and easy-to-use
application that enhances your experience using
Logitech devices by enabling you to customize
them to work how you want.

app.logi.com
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DIMENSIONS

MX CREATIVE DIALPAD -128 g
Height: 92.1 mm (3.62 in)
Width: 93.7mm (3.68 in)

Depth: 33.8 mm (1.33 in)

MX CREATIVE KEYPAD - 96 g
Height: 91.7 mm (3.62 in)
Width: 77.9 mm (3.06 in)
Depth: 25.5 mm (1.00 in)

STAND - 61g

Height: 112.7 mm (4.43 in)
Width: 58.5 mm (2.30 in)
Depth: 20.5 mm (0.80 in)

USB-C 2.0 CABLE-27g
Length: 1500 mm (59.05 in)

www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone, and the Logitech logo are trademarks or registered
trademarks of Logitech Europe S.A. and/or its affiliates in the U.S. and other countries.
The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG,
Inc. and any use of such marks by Logitech is under license. USB-C is a trademark of USB
Implementers Forum. All other third party trademarks are the property of their respective
owners. Information contained herein is subject to change without notice.



PRODUKT AUF EINEN BLICK

Vorderseite der MX Creative Console
mit Funktionsanzeigen

MX Creative Dialpad \

(, )
00, O
Tasten T\
Regler /
\O O/
Tasten

MX Creative Keypad ‘

Display-Tasten

- J
Paging-Tasten
Halterung 7 T
Keypad-Halter

Ein-/Ausschalter

Rad

Akkustands-LED

Abnehmbares Kabel
USB-Czu C

Kabel6ffnung

8 Deutsch



Rickansicht der MX Creative Console
mit Funktionsanzeigen

MX Creative Dialpad [ Ein-/Ausschalter

[~

C Easy-Switch™-Taste

Akkuverriegelung

MX Creative Keypad ||

USB-C-Anschluss

9 Deutsch



SCHRITT 1: INHALT DER SCHACHTEL
1. MX Creative Dialpad

. 2x AAA-Batterien

. MX Creative Keypad

2
3
4. Kabel USB-C zu C 2.0
5. Halterung

6

. Bedienungsanleitung

SCHRITT 2: SCHALTEN SIE IHR MX CREATIVE
DIALPAD ZUM VERBINDEN EIN

Suchen Sie den Schalter oben auf dem Dialpad
und stellen Sie ihn auf die Position ON .

Falls kein Strom vorhanden ist, versuchen Sie,
die 2 AAA-Batterien auszutauschen.

SCHRITT 3: DIE LED SOLLTE SCHNELL
BLINKEN

Falls nicht, halten Sie die Easy-Switch-Taste

(auf der Ruckseite des Dialpads) 3 Sekunden lang
gedrUckt.

Wenn die LED zu blinken beginnt, ist das Dialpad
far das Koppeln mit lhrem Computer bereit.

SCHRITT 4: SCHLIESSEN SIE DEN PAIRING-
VORGANG AUF DEM COMPUTER AB

Offnen Sie das Bluetooth®-Einstellungsmen
lhres Computers und verbinden Sie |hr Dialpad
von dort aus.

Das MX Creative Dialpad ist auch mit Logi Bolt kompatibel.

; 000
>| |58
> o
x2

USB-C

[ Bluetooth ()]
| MX Dialpad  © |
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SCHRITT 5: IHR MX CREATIVE KEYPAD
UBER USB-C VERBINDEN
UND ERSTE SCHRITTE

Stecken Sie den USB-C-Stecker in einen USB-C-
Anschluss lhres Computers ein. Ihr Keypad sollte
sich einschalten, sobald es mit Strom versorgt wird.

SCHRITT 6: VERWENDEN SIE IHR KEYPAD
FLACH ODER GENEIGT AUF
SEINER HALTERUNG

Sie kénnen lhr Keypad flach auf dem Schreibtisch
platzieren oder in der Keypad-Halterung
verwenden.

Das Kabel kann fur eine besseres Kabelfihrung
in die Kabel6ffnung an der Ruckseite des Standers
gesteckt werden.

SCHRITT 7: LOGI OPTIONS+ INSTALLIEREN

Logi Options+ ist eine leistungsstarke und benutzer-
freundliche Anwendung, mit der Sie Logitech Gerdte
Ihren Vorstellungen entsprechend anpassen kénnen.

app.logi.com

n
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http://app.logi.com

ABMESSUNGEN

MX CREATIVE DIALPAD - 128 g
Hohe: 92,1 mm

Breite: 93,7 mm

Tiefe: 33,8 mm

MX CREATIVE KEYPAD - 96 g
Hohe: 91,7 mm
Breite: 77,9 mm
Tiefe: 25,5 mm

Halterung - 61g
Hoéhe: 12,7 mm
Breite: 58,5 mm
Tiefe: 20,5 mm

USB-C 2.0-KABEL - 27 g
Lange: 1500 mm

www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone und das Logitech Logo sind Marken oder eingetragene
Marken von Logitech Europe S.A. und/oder deren Tochtergesellschaften in den USA und
anderen Landern. DieBluetooth® Wortmarke und Logos sind registrierte Marken von
Bluetooth SIG, Inc. und werden von Logitech unter Lizenz verwendet. USB-C ist eine Marke
des USB Implementers Forum. Alle anderen Marken von Drittanbietern sind Eigentum

ihrer jeweiligen Inhaber. Die hier vorliegenden Informationen kénnen ohne vorherige
Benachrichtigung gedndert werden.


http://www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

PRESENTATION DU PRODUIT

Vue avant de la MX Creative Console
avec indications de fonction

MX Creative Dialpad \

Boutons /

Cadran

Boutons

MX Creative Keypad ‘

Touches d’écran

Boutons
de pagination

Support 7 T

Support pour keypad

Commutateur Marche/Arrét
Roulette

Témoin lumineux de niveau
de charge des piles

Cable détachable USB-C
vers C

Passe-céble

13 Francais



Vue arriére de la MX Creative Console
avec indications de fonction

MX Creative Dialpad [ Commutateur
/ﬁ , ﬁ\ Marche/Arrét
yey
C Bouton Easy-switch™

Loquet de batterie

MX Creative Keypad ||

Port USB-C

14 Francais



ETAPE 1: CONTENU DU COFFRET
1. MX Creative Dialpad

. 2 piles AAA

. MX Creative Keypad

2
3
4. Cable USB-Cvers C2.0
5. Support

6

. Documentation utilisateur

ETAPE 2: ALLUMEZ VOTRE MX CREATIVE
DIALPAD POUR LE CONNECTER

Repérez le commutateur en haut de votre dialpad
et mettez-le en position ON.

S'il n'y a pas d'alimentation, essayez de remplacer
les 2 piles AAA.

ETAPE 3: LE TEMOIN LUMINEUX DOIT
CLIGNOTER RAPIDEMENT

Si ce n'est pas le cas, appuyez sur le bouton
Easy-Switch (a l'arriere du dialpad) et maintenez-
le enfoncé pendant 3 secondes.

Lorsque le témoin lumineux commence

a clignoter, cela signifie que le dialpad est prét
pour le couplage avec votre ordinateur.

ETAPE 4: TERMINEZ LE COUPLAGE
SUR VOTRE ORDINATEUR

Sur votre ordinateur, trouvez le menu des paramétres
Bluetooth® et connectez votre dialpad.
MX Creative Dialpad est également compatible avec Logi Bolt.

; 000
>| |580
> o
x2

USB-C

[ Bluetooth ()]
| MX Dialpad  © |
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ETAPE 5: CONNECTEZ VOTRE MX CREATIVE
KEYPAD VIA USB-C ET LANCEZ-VOUS

Branchez le connecteur USB-C dans le port USB-C
: o |
de votre ordinateur. Votre keypad devrait s'allumer 000
|
oo

une fois alimenté.

ETAPE 6: UTILISEZ VOTRE KEYPAD A PLAT
OU INCLINE SUR SON SUPPORT

Vous pouvez utiliser votre keypad a plat sur
votre bureau ou rangé dans le support pour keypad
du support.

Le cable peut étre glissé dans le passe-céble & l'arriére
du support pour un meilleur rangement des cables.

ETAPE 7: INSTALLEZ LOGI OPTIONS+

Logi Options+ est une application puissante et simple @
d'utilisation qui améliore votre expérience d'utilisation

des appareils Logitech, tout en vous permettant
de les personnaliser pour qu'ils fonctionnent comme
vous le souhaitez. app.logi.com

16 Francais
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DIMENSIONS

MX CREATIVE DIALPAD - 128 g
Hauteur: 92,1 mm
Largeur: 93,7 mm

Profondeur: 33,8 mm

MX CREATIVE KEYPAD - 96 g
Hauteur: 91,7 mm

Largeur: 77,9 mm

Profondeur: 25,5 mm

SUPPORT - 61g
Hauteur: 12,7 mm
Largeur: 58,5 mm
Profondeur: 20,5 mm

CABLE USB-C2.0-27g
Longueur: 1500 mm

www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone et le logo Logitech sont des marques commerciales
ou déposées de Logitech Europe S.A. et/ou de ses sociétés affiliées aux Etats-Unis et dans
d'autres pays. La marque et les logos Bluetooth® sont des marques déposées détenues

par Bluetooth SIG, Inc. et sont utilisés par Logitech sous licence. USB-C est une marque
commerciale d'USB Implementers Forum. Toutes les autres marques de commerce tierces
sont la propriété de leurs détenteurs respectifs. Les informations énoncées dans ce document
peuvent faire 'objet de modifications sans préavis.


http://www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

PANORAMICA DEL PRODOTTO

Vista anteriore di MX Creative Console
con indicazioni sulle funzioni

MX Creative Dialpad \

e
00, T
Pulsanti T\
Manopola /
\O O/
Pulsanti

MX Creative Keypad ‘

Tasti
di visualizzazione

Pulsanti di paging

Supporto 7 T

Supporto per keypad

Interruttore di accensione/
spegnhimento

Rotella

LED di stato della batteria

Cavo rimovibile
da USB-CaC

Slot per cavo

18 Italiano



Vista posteriore di MX Creative Console con
indicazioni sulle funzioni

MX Creative Dialpad \ Interruttore di accensione/
/ﬁ , ﬁ\ spegnimento
wistl
C Pulsante Easy-Switch™
Chiusura

della batteria

MX Creative Keypad ||

Porta USB-C

19 Italiano



PASSAGGIO 1: CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
1. MX Creative Dialpad

1 —/
2. 2 batterie AAA > 000
3. MX Creative Keypad > %EE LV |—
> ad
4. B- 2.
Cavo da USB-Ca C2.0 2 USB-C
5. Supporto
6. Documentazione per l'utente

PASSAGGIO 2: ACCENDI MX CREATIVE DIALPAD
PER CONNETTERLO

Trova l'interruttore nella parte superiore del dialpad
e spostalo in posizione ON.

Se non si accende, prova a sostituire le 2 batterie AAA.

PASSAGGIO 3: IL LED DOVREBBE LAMPEGGIARE
VELOCEMENTE

In caso contrario, tieni premuto il pulsante Easy-
Switch™ (sul retro del dialpad) per 3 secondi.
Quando inizia a lampeggiare, significa che il dialpad
€ pronto per l'associazione al computer.

PASSAGGIO 4: COMPLETA L’ASSOCIAZIONE
CON IL COMPUTER ea (@ Bluetooth © |
A | MX Dialpad  © |

Trova il menu delle impostazioni Bluetooth®
sul tuo computer e connetti il dialpad da [i.
MX Creative Dialpad & compatibile anche con Logi Bolt.

20 Italiano



PASSAGGIO 5: COLLEGA MX CREATIVE KEYPAD
TRAMITE USB-C E INIZIA

Collega il connettore USB-C alla porta USB-C
del computer. Il keypad dovrebbe accendersi
una volta alimentato.

PASSAGGIO 6: UTILIZZA IL KEYPAD
IN ORIZZONTALE O INCLINATO
SUL SUPPORTO

Puoi utilizzare il keypad appoggiato sulla scrivania
o inserito nel suo supporto.

Per una gestione migliore dei cavi, puoi far passare
il cavo nello slot sul retro del supporto.

PASSAGGIO 7 INSTALLA LOGI OPTIONS+

Logi Options+ e un‘applicazione potente e facile
da utilizzare che migliora la tua esperienza
d'uso dei dispositivi Logitech consentendoti

di personalizzarli in base alle tue preferenze.

app.logi.com

21
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DIMENSIONI

MX CREATIVE DIALPAD -128 g
Altezza: 92,1 mm

Larghezza: 93,7 mm

Profondita: 33,8 mm

MX CREATIVE KEYPAD - 96 g
Altezza: 91,7 mm

Larghezza: 77,9 mm
Profondita: 25,5 mm

SUPPORTO - 61g
Altezza: 12,7 mm
Larghezza: 58,5 mm
Profondita: 20,5 mm

CAVO USB-C2.0-27g
Lunghezza: 1500 mm

www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

© 2024 Logitech. Logitech, Logi e il logo Logitech sono marchi o marchi registrati di Logitech
Europe S.A. e/o delle sue affiliate negli Stati Uniti e in altri paesi. Il nome e i loghi Bluetooth®
sono marchi registrati di proprieta di Bluetooth SIG, Inc. e qualsiasi utilizzo di tali marchi

da parte di Logitech avviene dietro concessione di licenza. USB-C & un marchio di USB
Implementers Forum. Tutti gli altri marchi di terze parti appartengono ai rispettivi proprietari.
Le informazioni contenute nel manuale sono soggette a modifica senza preavviso.


http://www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

COMPONENTES DEL PRODUCTO

Vista frontal de MX Creative Console con
indicaciones de funciones

Interruptor de encendido/

MX Creative Dialpad | ~ apagado

O Q Botén rueda

/ LED de estado de carga

Botones

Control giratorio

Botones

MX Creative Keypad
Cable USB-C a C extraible

Teclas de pantalla

Botones de
paginacién

Soporte 7 0 Ranura para cable

Soporte del teclado

23 Espafiol



Vista posterior de MX Creative Console
con indicaciones de funciones

MX Creative Dialpad \ Interruptor de encendido/
/ﬁ , ﬁ\ apagado
et
C Boton Easy-Switch™

Tapa de la bateria

MX Creative Keypad ||

Puerto USB-C

24 Espanol



PASO 1: CONTENIDO DE LA CAJA
1. MX Creative Dialpad

. 2 pilas AAA

. MX Creative Keypad

2
3
4. Cable USB-Ca C2.0
5. Soporte

6

. Documentacién del usuario

PASO 2: ENCIENDE MX CREATIVE DIALPAD PARA
CONECTARLO

Localiza el interruptor en la parte superior del teclado
y coldcalo en la posicion de ENCENDIDO.

Si no hay alimentacion, cambia las 2 pilas AAA.

PASO 3: ELLED DEBERIA PARPADEAR
RAPIDAMENTE

De lo contrario, mantén pulsado el botdn Easy-Switch
(en la parte posterior del teclado) durante 3 segundos.
Cuando empiece a emitir destellos, el teclado estard
listo para el emparejamiento con el ordenador.

PASO 4: COMPLETA EL EMPAREJAMIENTO
CON EL ORDENADOR

En el ordenador, busca el menu de configuracion
de Bluetooth®y conecta el teclado desde alli.
MX Creative Dialpad también es compatible con Logi Bolt.

; 000
>| |580
> o
x2

USB-C

[ Bluetooth ()]
| MX Dialpad  © |

25 Espafiol



PASO 5: CONECTA MX CREATIVE KEYPAD
A TRAVES DE USB-C PARA COMENZAR
A USARLO

Enchufa el conector USB-C al puerto USB-C %E%
del ordenador. El teclado deberia encenderse oonO
una vez enchufado. ——

PASO 6: USA ELTECLADO PLANO O
INCLINADO SOBRE SU SOPORTE

El teclado se puede usar plano sobre el escritorio
o apoyado contra su soporte.

El cable se puede meter en la ranura de la parte
posterior del soporte para una mejor distribucion
de cables.

PASO 7: INSTALAR LOGI OPTIONS+

Logi Options+ es una aplicacion eficaz y facil @
de usar que mejora la experiencia de uso de

dispositivos Logitech, al permitir personalizarlos
para que funcionen como quiera cada usuario.

app.logi.com

26 Espafiol
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DIMENSIONES
MX CREATIVE DIALPAD: 128 g
Altura: 92,1 mm

Anchura: 93,7 mm
Profundidad: 33,8 mm

MX CREATIVE KEYPAD: 96 g
Altura: 91,7 mm

Anchura: 77,9 mm
Profundidad: 25,5 mm

SOPORTE: 61g
Altura: 12,7 mm
Anchura: 58,5 mm
Profundidad: 20,5 mm

CABLE USB-C 2.0: 27 g
Longitud: 1500 mm

www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone y el logotipo de Logitech son marcas comerciales

o registradas de Logitech Europe S.A. y/o sus filiales en Estados Unidos y otros paises.

La marcay los logotipos deBluetooth® son marcas comerciales registradas propiedad

de Bluetooth SIG, Inc. y Logitech las utiliza bajo licencia. USB-C es una marca comercial

de USB Implementers Forum. Todas las demas marcas comerciales de terceros pertenecen
a sus respectivos propietarios. La informacion aqui contenida estd sujeta a posibles cambios
sin previo aviso.


http://www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

CONHECA O SEU PRODUTO

Vista frontal da MX Creative Console
com indicacdes de funcdo

MX Creative Dialpad \

g )
00, O
Botdes T\
Seletor /
\O O/
Botdes

MX Creative Keypad ‘

Teclas de ecrd

Botdes de navegagdo
de paginas

Base 7 O N

Suporte do Keypad

Botdo Ligar/Desligar

Roda

LED de estado da bateria

Cabo USB-C para C
amovivel

Ranhura para cabo

28 Portugués



Vista traseira da MX Creative Console
com indicacdes de funcdo

MX Creative Dialpad [ Botdo Ligar/Desligar

[~

C Botdo Easy-switch™

Patilha de acesso
as pilhas

MX Creative Keypad ||

Porta USB-C

29 Portugués



PASSO 1: ITENS INCLUIDOS NA EMBALAGEM
1. MX Creative Dialpad

. 2 pilhas AAA

. MX Creative Keypad

\AA A
0000
0000
OO0

X
N

USB-C

2
3
4. Cabo USB-C para C 2.0
5. Base

6

. Documentacdo do utilizador

PASSO 2: ATIVE O SEU MX CREATIVE DIALPAD
PARA O LIGAR

Localize o interruptor na parte superior do Dialpad
e coloque-o na posi¢cdo ON (ligado).

Se ndo houver energia, experimente substituir

as 2 pilhas AAA.

PASSO 3: O LED DEVE PISCAR RAPIDAMENTE

Caso contrdrio, mantenha premido o botdo
Easy-Switch (na parte traseira do Dialpad)
durante 3 segundos.

Quando a luz comecar a piscar, o Dialpad esta
pronto para emparelhar com o seu computador.

PASSO 4: CONCLUA O EMPARELHAMENTO
COM O SEU COMPUTADOR ea (@ Bluetooth © |
A | MX Dialpad  © |

No seu computador, localize o menu de defini¢cdes
de Bluetooth® e ligue o seu Dialpad a partir dai.
O MX Creative Dialpad também é compativel com Logi Bolt.

30
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PASSO 5: LIGUE O SEU MX CREATIVE KEYPAD
ATRAVES DE USB-C E COMECE
A UTILIZA-LO

Ligue o conector USB-C & porta USB-C
do seu computador. O seu Keypad deve ligar-se
assim que for ligada a energia.

PASSO 6: UTILIZE O SEU KEYPAD
NA HORIZONTAL OU INCLINADO
NA RESPETIVA BASE

Pode usar o seu keypad na horizontal sobre
a secretdria ou colocado no suporte do Keypad
da base.

O cabo pode ser colocado na ranhura para cabo
na parte traseira da base para uma melhor gestdo
de cabos.

PASSO 7: INSTALE A APLICACAO
LOGI OPTIONS+

A Logi Options+ é uma aplica¢do potente

e intuitiva que otimiza a sua experiéncia ao utilizar
dispositivos Logitech, permitindo-lhe personaliza-
los para que funcionem como quiser.

app.logi.com

31
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DIMENSOES
MX CREATIVE DIALPAD -128 g
Altura: 92,1 mm

Largura: 93,7 mm
Profundidade: 33,8 mm

MX CREATIVE KEYPAD - 96 g
Altura: 91,7 mm

Largura: 77,9 mm
Profundidade: 25,5 mm

BASE - 61g

Altura: 12,7 mm
Largura: 58,5 mm
Profundidade: 20,5 mm

CABO USB-C2.0-27g
Comprimento: 1500 mm

www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone e o logétipo Logitech sGo marcas comerciais ou
marcas comerciais registadas da Logitech Europe S.A. e/ou das suas filiais nos EUA e noutros
paises. Os logétipos e a palavra de marca Bluetooth® sGo marcas comerciais registadas

da Bluetooth SIG, Inc. e a utilizagdo dessas marcas pela Logitech é licenciada. USB-C

é uma marca comercial de USB Implementers Forum. Todas as marcas comerciais de
terceiros s@o propriedade dos respetivos proprietarios. As informa¢ées aqui contidas estdo
sujeitas a alteracdes sem aviso prévio.


http://www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

KEN JE PRODUCT

Vooraanzicht MX Creative Console
met functie-indicaties

MX Creative Dialpad \

(, )
00, O
Knoppen T\
Regelaar /
\O O/
Knoppen

MX Creative Keypad ‘

Displaytoetsen

Paginaknoppen

Houder /7 O D\

Keypad-houder

Aan/uit-schakelaar
Wiel

Led voor batterijstatus

Afneembare USB-C
naar C-kabel

Kabelsleuf

33 Nederlands



Achteraanzicht MX Creative Console
met functie-indicaties

MX Creative Dialpad \ Aan/uit-schakelaar

[~

C Easy-switch™ knop

Batterijvergrendeling

MX Creative Keypad ||

USB-C-poort

34 Nederlands



STAP 1: INHOUD VAN DE DOOS
1. MX Creative Dialpad

2 x AAA-batterijen
. MX Creative Keypad

2.
3
4. USB-C naar C 2.0 kabel
5. Houder

6

. Handleiding

STAP 2: SCHAKEL JE MX CREATIVE DIALPAD
IN OM DEZE TE VERBINDEN

Zoek de schakelaar bovenop het dialpad
en zet deze in de AAN-positie.

Als er geen stroom is, probeer dan de 2 AAA-
batterijen te vervangen.

STAP 3: DE LED MOET SNEL KNIPPEREN

Zo niet, houd dan de Easy-Switch-knop (aan de

achterkant van het dialpad) 3 seconden ingedrukt.

Wanneer het lampje begint te knipperen, kan het
dialpad met de computer worden gekoppeld.

STAP 4: DE KOPPELING MET DE
COMPUTER VOLTOOIEN

Ga op je computer naar het menu met Bluetooth®
-instellingen en maak daar verbinding met

je dialpad.

MX Creative Dialpad is ook compatibel met Logi Bolt.

; 000
>| |580
> o
x2

USB-C

[ Bluetooth ()]
| MX Dialpad  © |
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STAP 5: VERBIND JE MX CREATIVE KEYPAD
VIA USB-C EN GA AAN DE SLAG

Sluit de USB-C-stekker aan op de USB-C-poort van
je computer. Het keypad wordt ingeschakeld zodra
de computer is ingeschakeld.

STAP 6: GEBRUIK JE KEYPAD VLAK
OF GEKANTELD OP DE STANDAARD

Je kunt het keypad plat op je bureau gebruiken
of in de houder voor het toetsenbord van
de standaard.

De kabel kan in de kabelsleuf aan de achterkant

van de standaard worden weggestopt voor beter
kabelbeheer.

STAP 7: LOGI OPTIONS+ INSTALLEREN

Logi Options+ is een krachtige en gebruiks-
vriendelijke app die je ervaring met Logitech-
muizen en -toetsenborden verbetert door

je de mogelijkheid te bieden ze op je manier
van werken af te stemmen.

app.logi.com
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AFMETINGEN

MX CREATIVE DIALPAD - 128 g
Hoogte: 92,1 mm
Breedte: 93,7 mm
Diepte: 33,8 mm

MX CREATIVE KEYPAD - 96 g
Hoogte: 91,7 mm
Breedte: 77,9 mm
Diepte: 25,5 mm

STANDAARD - 61g
Hoogte: 12,7 mm
Breedte: 58,5 mm
Diepte: 20,5 mm

USB-C 2.0-KABEL - 27 g
Lengte: 1500 mm

www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone en het Logitech-logo zijn handelsmerken of
gedeponeerde handelsmerken van Logitech Europe S.A. en/of haar dochterondernemingen
in de VS en andere landen. Het woordmerk en de logo's van Bluetooth® zijn gedeponeerde
handelsmerken van Bluetooth SIG, Inc. en elk gebruik van dergelijke merken door Logitech
is onder licentie. USB-C is een handelsmerk van USB Implementers Forum. Alle andere
handelsmerken van derden zijn het eigendom van de respectievelijke eigenaren.

De informatie hierin kan zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.


http://www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

PRODUKTOVERSIKT

MX Creative Console sedd framifran
med funktionsindikatorer

MX Creative Dialpad \

(, )
00, O
Knappar T\
Reglage /
\O O/
Knappar

MX Creative Keypad ‘

Displayknappar

- J
Sidvaxlingsknappar
Stativ 7T
Keypad-hallare

P&-/av-knapp
Rulle

Batteriindikatorlampa

Lostagbar USB-C
till C-sladd

Sladduttag
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MX Creative Console sedd bakifran
med funktionsindikatorer

MX Creative Dialpad [ P&-/av-knapp

[~

C Easy-switch™-knapp

Batterihdallare

Nl —_J
MX Creative Keypad ||
(] [ )
USB-C-port
. J
\Z —/
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STEG 1: INNEHALL
1. MX Creative Dialpad

2. 2 st. AAA-batterier = 000
> i
3. MX Creative Keypad > %EE LV |—
' > oo
4. USB-C-till C 2.0-sladd <2 USB-C
5. Stativ
6. Bruksanvisning

STEG 2: AKTIVERA DIN MX CREATIVE DIALPAD
FOR ATT ANSLUTA DEN

Hitta reglaget hégst upp pd knappsatsen
och s&tt det i PA-Iaget.

Om det inte finns ndgon strémférsérjning kan du
prova att byta ut de tvé AAA-batterierna.

STEG 3: INDIKATORLAMPAN
SKA BLINKA SNABBT

Om den inte gor det, ska du trycka och hélla

ned Easy-Switch-knappen (pd Dialpad-baksidan)
i 3 sekunder.

Nar lampan bérjar blinka &r din Dialpad klar att
parkopplas med din dator.

STEG 4: SLUTFOR PARKOPPLINGEN
TILL DATORN ea (@ Bluetooth © |
A | MX Dialpad  © |

Hitta installningsmenyn for Bluetooth® pd datorn
och anslut din Dialpad ddérifran.
MX Creative Dialpad &r ocksd kompatibel med Logi Bolt.
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STEG 5: ANSLUT DIN MX CREATIVE KEYPAD
VIA USB-C OCH KOM IGANG

Anslut USB-C-kontakten till USB-C-porten
pd din dator. Din Keypad ska aktiveras nér
den slds pé.

STEG 6: ANVAND DIN KEYPAD LIGGANDES
PLATT ELLER LUTAD PA SITT STATIV

Du kan anvéanda knappsatsen platt pd skrivbordet
eller instoppad i stativets Keypad-hdllare.

Sladden kan stoppas in i sladduttaget pd stativets
baksida for battre sladdhantering.

STEG 7: INSTALLERA LOGI OPTIONS+

Logi Options+ &r en kraftfull och anvandarvénlig
applikation som forb&ttrar din upplevelse

av Logitech-enheter och ldter dig anpassa din
utrustning s& att den fungerar precis som du vill.

app.logi.com
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MATT

MX CREATIVE DIALPAD - 128 g
Hojd: 92,1 mm

Bredd: 93,7 mm

Djup: 33,8 mm

MX CREATIVE KEYPAD - 96 g
Hojd: 91,7 mm

Bredd: 77,9 mm

Djup: 25,5 mm

STATIV - 61g

Ho6jd: 112,7 mm
Bredd: 58,5 mm
Djup: 20,5 mm

USB-C 2.0-SLADD - 27 g
Langd: 1500 mm

www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone och Logitech-logotypen &r varumarken eller
registrerade varumdarken som tillhér Logitech Europe S.A. och/eller deras dotterbolag

i USA och andra lander. Ordmdrket Bluetooth® och tillhérande logotyper &r registrerade
varumdrken som &gs av Bluetooth SIG, Inc. och Logitech anvénder dessa marken pé licens.
USB-C éar ett varumarke som tillhér USB Implementers Forum. Ovriga varumdarken fran tredje
part tillhér respektive dgare. Informationen hari kan &ndras utan féregdende meddelande.


http://www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

PRODUKTOVERSIGT

MX Creative Console set forfra
med funktionsindikationer

MX Creative Dialpad \

Knapper

Drejeknap /

Knapper

MX Creative Keypad ‘

Displaytaster

- J
Personsggerknapper
Holder 7 T
Keypad-holder

Teend/sluk-knap

Roller

LED-indikator
for batteristatus

Aftageligt USB-C
til C-kabel

Kabeldbning
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MX Creative Console set bagfra
med funktionsindikationer

MX Creative Dialpad

Batterilas

MX Creative Keypad

- " ™~
s é s
& =)
> ),

Teend/sluk-knap

Easy-Switch™-knap

USB-C-port
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TRIN 1: KASSENS INDHOLD
1. MX Creative Dialpad

2. 2 AAA-batterier -1 (ooo
> R
3. MX Creative Keypad > %EE —
’ > ag
4. USB-Ctil C 2.0-kabel X2 USB-C
5. Holder
6. Brugervejledning

TRIN 2: TAND DIN MX CREATIVE DIALPAD
FOR AT TILSLUTTE DEN

Find knappen everst pé din dialpad, og skub
den til positionen ON.

Hvis der ikke er strem, kan du preve at udskifte
de 2 AAA-batterier.

TRIN 3: LED-INDIKATOREN SKAL
BLINKE HURTIGT

Hvis ikke, skal du trykke p& Easy-Switch-knappen
(bag pd dialpad'en) i 3 sekunder.

Ndar lyset begynder at blinke, er dialpad'en klar
til binding til din computer.

TRIN 4: ETABLER BINDING TIL COMPUTEREN

ea [ Bluetooth ()]

Find menuen med indstillinger for Bluetooth® l MX Dialpad @J

pd& computeren, og tilslut din dialpad derfra.
MX Creative Dialpad er ogsa kompatibel med Logi Bolt.
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TRIN 5: TILSLUT DIT MX CREATIVE KEYPAD
VIA USB-C, OG KOM GODT | GANG

Seet USB-C-stikket i USB-C-porten pé& din computer.

Dit keypad ber teendes, nér det tilsluttes til stram.

TRIN 6: BRUG DIT KEYPAD FLADT
ELLER SKRATSTILLET PA DETS HOLDER

Du kan bruge dit keypad fladt pé& dit skrivebord
eller gemt inde i tastaturholderen.

Kablet kan gemmes inde i kabeldbningen
pd bagsiden af holderen for at holde bedre styr
pd kablet.

TRIN 7: INSTALLER LOGI OPTIONS+

Logi Options+ er et avanceret og brugervenligt
program, der forbedrer din oplevelse med
Logitech-enheder ved at give dig mulighed for
at tilpasse dem, s& de fungerer, som du vil.

app.logi.com
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MAL

MX CREATIVE DIALPAD - 128 g
Hojde: 92,1 mm

Bredde: 93,7 mm

Dybde: 33,8 mm

MX CREATIVE KEYPAD - 96 g
Hojde: 91,7 mm

Bredde: 77,9 mm

Dybde: 25,5 mm

HOLDER - 61g
Hejde: 112,7 mm
Bredde: 58,5 mm
Dybde: 20,5 mm

USB-C 2.0-KABEL - 27 g
Leengde: 1500 mm

www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone og Logitech-logoet er varemaerker eller registrerede
varemeerker tilherende Logitech Europe S.A. og/eller dets datterselskaber i USA og andre
lande. OrdmeerketBluetooth® og logoer er registrerede varemaerker tilherende Bluetooth

SIG, Inc., og enhver brug af sédanne maerker foretages af Logitech under licens. USB-C er

et varemeerke tilherende USB Implementers Forum. Alle andre tredjepartsvaremaerker tilherer
deres respektive ejere. Oplysningerne kan andres uden varsel.


http://www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

BLI KJENT MED PRODUKTET

MX Creative Console sett forfra
med funksjonsindikasjoner

MX Creative Dialpad \

(, )
00, O
Knapper T\
Dreieknapp /
\O O/
Knapper

MX Creative Keypad ‘

Displaytaster

- J
Sidevekslingsknapper
Stativ 7T
Keypad-holder

Av-/pa-bryter
Hjul

Batteristatuslampe

Avtakbar USB-C
til C-kabel

Kabelspor
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MX Creative Console sett bakfra
med funksjonsindikasjoner

MX Creative Dialpad [ Av-/p&-bryter

C Easy-Switch™-knapp

Batterilas

MX Creative Keypad ||

USB-C-port
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TRINN 1: | ESKEN
1. MX Creative Dialpad

2. 2 AAA-batterier = 000
> i
3. MX Creative Keypad > %EE LV |—
’ > oo
4. USB-Ctil C 2.0-kabel 2 USB-C
5. Stativ
6. Brukerdokumentasjon

TRINN 2: SLA QA MX CREATIVE DIALPAD
FOR A KOBLE TIL

Finn bryteren overst p& dialpaden og sett
den i posisjonen PA .

Hvis det ikke er strem, kan du preve & skifte
ut de 2 AAA-batteriene.

TRINN 3: LED-LAMPEN SKAL BLINKE RASK

Hvis ikke trykk p& og hold inne Easy-Switch-
knappen (pd baksiden av dialpaden) i 3 sekunder.
Nar lampen begynner & blinke, er dialpaden klar
for paring med datamaskinen.

TRINN 4: FULLF@RE PARINGEN
MED DATAMASKINEN 9 [ B Bluetooth © |
A | MX Dialpad  © |

Finn innstillingsmenyen for Bluetooth®
pd datamaskinen og koble til dialpaden derfra.
MX Creative Dialpad er ogsa kompatibel med Logi Bolt.
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TRINN 5: KOBLE TIL MX CREATIVE KEYPAD
VIA USB-C, OG KOM | GANG

Koble USB-C-kontakten til USB-C-porten
pd datamaskinen. Keypaden skal sl& seg p& nér
den har strem.

TRINN 6: BRUK KEYPADEN DIN FLAT
ELLER VIPPET PA STATIVET

Du kan bruke keypaden flatt pd skrivebordet
eller festet i keypad-holderen pd stativet.

Kabelen kan stikkes inn i kabelsporet pd baksiden
av stativet for bedre kabelhdndtering.

TRINN 7: INSTALLERE LOGI OPTIONS+

Logi Options+ er et kraftig og brukervennlig
program som forbedrer opplevelsen av & bruke
Logitech-mus og -tastaturer, ved & la deg tilpasse
for & f& dem til & fungere slik du vil.

app.logi.com
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MAL

MX CREATIVE DIALPAD -128 g
Hoyde: 92,1 mm

Bredde: 93,7 mm

Dybde: 33,8 mm

MX CREATIVE KEYPAD - 96 g
Hoyde: 91,7 mm
Bredde: 77,9 mm
Dybde: 25,5 mm

STATIV - 61g

Hoyde: 112,7 mm
Bredde: 58,5 mm
Dybde: 20,5 mm

USB-C 2.0-KABEL - 27 g
Lengde: 1500 mm

www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone og Logitech-logoen er varemerker eller registrerte
varemerker som tilherer Logitech Europe S.A. og/eller deres tilknyttede selskaper i USA

og andre land. Ordmerket og logoene tilBluetooth® er registrerte varemerker som tilherer
Bluetooth SIG, Inc., og Logitechs all bruk av disse er under lisens. USB-C er et varemerke som
tilherer USB Implementers Forum. Alle andre tredjepartsvaremerker tilherer sine respektive
eiere. Informasjonen i dette dokumentet kan endres uten varsel.


http://www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

TUNNE TUOTTEESI

MX Creative Console edestd ja toiminnot

MX Creative Dialpad

Painikkeet

Valitsin

Painikkeet

MX Creative Keypad

Ndyttondppdimet

Sivutuspainikkeet

Jalusta

Keypad-pidike

Virtakytkin
Rulla

Paristojdénnitteen LED-valo

Irrotettava USB-C-
USB-C-johto

Johtopaikka
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MX Creative Console takaa ja toiminnot

MX Creative Dialpad [ Virtakytkin

[~

C Easy-switch™-painike

Pariston salpa

Nl —_J
MX Creative Keypad ||
(] [ )
USB-C-portti
. J
\Z —/
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VAIHE 1: PAKKAUKSEN SISALTO
1. MX Creative Dialpad

. 2 AAA-paristoa

. MX Creative Keypad

000o

0ood
000
il

USB-C

2
3
4. USB-C-C 2.0-johto
5. Jalusta

6

. Kayttajan dokumentaatio

VAIHE 2: KAANNA MX CREATIVE DIALPADIA
SEN YHDISTAMISEKSI

Etsi dialpadin p&dlla oleva kytkin ja aseta
se ON-asentoon.

Jos virtaa ei ole, kokeile vaihtaa kaksi
AAA-paristoa.

VAIHE 3: LED-VALON TULISI
VILKKUA NOPEASTI

Jos ndin ei ole, paina Easy-Switch-painiketta
(dialpadin takaosassa) kolmen sekunnin ajan.
Kun valo alkaa vilkkua, voit muodostaa
pariliitoksen dialpadin ja tietokoneen vdlille.

VAIHE 4: MUODOSTA PARILIITOS
TIETOKONEELLA ea (@ Bluetooth © |
A | MX Dialpad  © |

Etsi tietokoneelta Bluetooth®-asetusten valikko
ja liitéd dialpad valikosta.

MX Creative Dialpad on myé&s yhteensopiva Logi Boltin kanssa.
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VAIHE 5: YHDISTA MX CREATIVE KEYPAD USB-C:N

KAUTTA JA ALOITA KAYTTAMINEN
Liita USB-C- liitin tietokoneen USB-C- porttiin.

Keypadin pitdisi kaynnistyd, kun siihen
on kytketty virta.

VAIHE 6: KAYTA KEYPADIA TASAISENA
TAI KALLISTETTUNA JALUSTASSAAN

Voit kayttad keypadia tasaisena tydpoydalld
tai asetettuna jalustan n&ppdimistdpidikkeeseen.

Johto voidaan tyént&d jalustan takana olevaan

johtopaikkaan johtojen hallinnan parantamiseksi.

VAIHE 7: ASENNA LOGI OPTIONS+

Logi Options+ on tehokas ja helppokdyttdinen
sovellus, joka parantaa Logitechin laitteiden
kayttokokemusta mahdollistamalla niiden
mukauttamisen halutulla tavalla.

app.logi.com
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MITAT

MX CREATIVE DIALPAD -128 g
Korkeus: 92,1 mm

Leveys: 93,7 mm

Syvyys: 33,8 mm

MX CREATIVE KEYPAD - 96 g
Korkeus: 91,7 mm

Leveys: 77,9 mm

Syvyys: 25,5 mm

Stand_3.png
Korkeus: 12,7 mm
Leveys: 58,5 mm
Syvyys: 20,5 mm

USB-C 2.0 -JOHTO -27g
Pituus: 1500 mm

www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone ja Logitech-logo ovat Logitech Europe SA:n ja/

tai sen tytaryhtididen tavaramerkkejd tai rekisteroityja tavaramerkkeja Yhdysvalloissa

ja muissa maissa. Bluetooth®-sanamerkki ja -logot ovat Bluetooth SIG, Inc:n omistamia
rekisterdityja tavaramerkkejd. Logitechilla on lisenssi ndiden merkkien kayttéon. USB-C on
USB Implementers Forumin tavaramerkki. Kaikki muut kolmannen osapuolen tavaramerkit
ovat omistajiensa omaisuutta. Esitettyja tietoja voidaan muuttaa ilman erillistd ilmoitusta.


http://www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

INQPIMIA ME TO MPOION

MnpooTivh 6Yn TnG kovoorag MX Creative
Console pe evdei&elg Aettoupylov

AwakoémnTng evepyotoinong/
anevepyotoinong

MX Creative Dialpad \

- B
O Q PodéAa
K .
oupTLa /T\ LED kardoTtaong prarapiag
XelploTtrplo
\_ %
Kouprua

Amnoondpevo KaAwdlo

MX Creative Keypad ‘

USB-CoeC
4 )
— \ N
MAARKTPa 086vng
- /
Kouprua
oeAdomoinong

Bdon 7 0 Yrodoyr kahwdiou

Bdon otripigng
yla TIANKTPOoAOYLo \E
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Miow 6Yn TnG kovoolag MX Creative Console
pE evOei&elg AetToupylwv

. . AwakémnTng evepyomoinong/
MX Creative Dialpad | anevepyoroinong

[~

C Koupri Easy-switch™

KAeidwpa pnarapiag

Nl —_J
MX Creative Keypad ||
(] [ )
Oupa USB-C
. J
\Z —/
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BHMA 1: MEPIEXOMENA ZYZKEYAZIAZ
1. MX Creative Dialpad

2. 2 unarapieg AAA - oo
> R
3. MX Creative Keypad > %EE —
| > ag
4. Kahoodio USB-Coe C2.0 X2 USB-C
5. Bdon
6. Eyxelpidio xpnom

BHMA 2: ENEPTOMOIHZTE TO MX CREATIVE
DIALPAD INA NATO ZYNAEZETE

Bpeirte Tov dlakomnTtn oTto dvew peépog Tou dialpad
Kat yupioTe Tov ot 6¢on ON.

Eav dev Aettoupyrioel, SokidoTe va
avTIKATAOTACETE TIG 2 pnatapieg AAA.

BHMA 3: H AYXNIA LED MPEMEI
NA ANABOZBHNEI FPHIOPA

Ze avTiBeTn meplnTwon, MATHOTE MAPATETANEVA

TO KoupTtt Easy-Switch (oTo miow pepog Tou dialpad)
yla 3 deutepdAemTa.

‘Otav apyioel va avaBoofrivet n Auyvia,

onpaivel o1t To dialpad eival €totpo va culeuyBel
[LE TOV UTTOAOYLOTH| 0CG.

BHMA 4: OAOKAHPQETE TH ZYZEY=H ETON
YMOAOFIZTH ZAZ ea (@ Bluetooth © |
A | MX Dialpad  © |

2TOV UTTOAOYLOTH 0AG, EVTOTIOTE TO EVOU
pubuicewv Bluetooth® kal cuvdéoTe To dialpad
oag arno ekel.

To MX Creative Dialpad eivat entiong oupfaré pe to Logi Bolt.
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BHMA 5: ZYNAEZTE TO MX CREATIVE KEYPAD
MEZQ USB-C KAI ZEKINHZTE

Zuvdeorte 1o Buopa USB-C otn Bupa USB-C
TOU UTtoAoyLoTr) oag. To TANKTPoAdYLo Ba TipeTel
va evepyorolnBel oA ocuvdebel oTo peupa.

BHMA 6: XPHZIMOMMOIHZTE TO MAHKTPOAOTIO
ZAZ EMIMNEAO H KEKAIMMENO NMANQ
ZTH BAZH TOY

MrmopeiTe va XpNOLLOTIOLEITE TO TTANKTPOAOYLO OAg
eninedo avw oTo ypadeio oag r SIMAwEVO [LEoa
oTnV untodoxr TMANkTpoAoyiou TNG PAaong.

To kaAwdto propet va SmAwBel peéoca otnv unodoyn
KaAwdiou oTo Tiow HEPOG TNG PACNG yla KAAUTEPN
Slaxeiplon kaAwdiou.

BHMA 7: ETKATAZTHZTE TO LOGI OPTIONS+

To Logi Options+ eival pLa toxupn kat euxpnoTn
edapOYr TIOU PEATIOVEL TNV EMTELP(A 0aG KATA TN
Xprion Tov cuckeuwv Logitech, emirpénovtdg oag
Va TIG TIPOCAPHOLETE, TIPOKELLEVOU VA AETOUPYOUV
Omwg eoeic BéAeTe.

app.logi.com
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AIAZTAZEIZ

MX CREATIVE DIALPAD -128 g
Yog: 92,1 mm (3,62 in)

MAarog: 93,7 mm (3,68 in)
Babog: 33.8 mm (1,33 in)

MX CREATIVE KEYPAD - 96 g
Ygog: 91,7 mm (3,62 in)
MAarog: 77,9 mm (3,06 in)
Babog: 25,5 mm (1,00 in)

BAZH - 61g

Ygog: 112,7 mm (4,43 in)
MAdarog: 58,5 mm (2,30 in)
Babog: 20,5 mm (0,80 in)

KAAQAIO USB-C2.0-27g
Mrkog: 1500 mm (59,05 in)

www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

© 2024 Logitech. Ot emwvupieg Logitech, Logi, Zone kat To Aoyoturo Logitech eivat eprmopikda
onjuara ry orpara karareBévra g Logitech Europe SA rj/kat tov Buyarpikav Tng otig HMA kat
oe AAheg xbpeg. H epropikr) ovopasia kat Ta hoyotunaBluetooth® eivat orjpara kararebévra
¢ Bluetooth SIG, Inc. kat onowadnrote xprion Toug ano T Logitech yivetat Bacet adeiag.

H enwvupia USB-C eival epropikd orjpa e USB Implementers Forum. OAa ta dAa
EMTIOPIKA orjpara Tpitwv arnotehouyv 1BlokTnoia Tev avTioToywy katoxwv Toug. Ot Anpopopieg
Tou mepthapBavovTal oTo mapdy UTIOKEWVTAL o aAhayEs xwpis ipoeidoroinon.


http://www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

3HAKOMCTBO C NMPOAYKTOM

MX Creative Console, Bug cnepeamu
n obo3HaveHne PyHKLUM

MX Creative Dialpad \ BbikntoyaTenb MUTAHUS
/" N\
O Q Konecuko
K
rom T\ MHpukaTtop 3apsaa
6atapeu
Perynsatop
\ /
KHonku

OTcoenuHaembit kabenb

MX Creative Keypad ‘
USB-C/USB-C

Knasuwu Ha akpaHe

KHonku ctpanuy,

NMopcTaeka /7 l : N PasbeM gns kabenen

DepxaTtenb

A7A KnaBUaTypbI |
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MX Creative Console, Bup caagum
n obosHavyeHne PyHKLMM

MX Creative Dialpad \ BbikntouaTenb NMUTAHUSA

C KHnonka Easy-Switch™

3awenka 6aTapeu

MX Creative Keypad ||

Mopt USB-C
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LLUAT 1: KOMIMNNEKT NOCTABKHA
1. MX Creative Dialpad

. 2 6aTaperikm TMna AAA
. MX Creative Keypad

\AA A
0000
0000
OO0

X
N

USB-C

2
3
4. Kabenb USB-C/USB-C 2.0
5. Topctaska

6

. ,D,OKyMEHTCILI,I/Iﬂ MnoNb30BATENA

LUAT 2: YTOBbl MOAKMIOYUTb YCTPOUCTBO
MX CREATIVE DIALPAD, BKJTIOMUTE ElO

Harpute nepekntodaTtens B BEpXHEN HACTU
naHenun Hobopa HoOMepa U NepeBeamTe ero
B nonoxeHune ON (Bkn.).

Ecnun ycTporictBo He BKItOYMAOCH,
nonpobyiTte 3ameHUTb 2 baTaperiku Truna AAA.

LWAT 3: CBETOOAUOL OOJIKEH
BbICTPO MUTATb

Ecnu aTo He Tak, HaxmuTe KHomKy Easy-Switch
(Ha 3apHer YacTu NnaHenn Habopa HoMepa)

W yOepXuBanTe ee B TeveHWe 3 cekyHM.

Korga nHAMKaTop HaYMHAET MUTaTb,

naHens Habopa HOMepPad roTOBA K COMPSIKEHMUIO
C KOMIMbIOTEPOM.

LLIAT 4: 3ABEPLUMTE MPOLIEQYPY
COMPSXXEHMS C KOMIMbIOTEPOM ea [ B Bluetooth © |
A | MX Dialpad  © |

HamamTe meHio HacTpoek Bluetooth®
HQ KOMMbIOTEPE M MOOKIOYUTE TAM MAHESb
Habopa HoMepa.

Yerpovictso MX Creative Dialpad takxe cosmectimo c Logi Bolt.
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LIAT 5: NOAKNIOYUTE MX CREATIVE KEYPAD
C MOMOLLbIO USB-C U NMPUCTYINAUTE
K PABOTE

Bctasste pasvem USB-C 8 nopt USB-C komnbioTepa.

KJ'ICIBI/IOTprI O0J1IXHA BKJTIOYUTbCA Mocsie noaaym
MUTAHNA.

LLUAT 6: KTTABUATYPA YCTAHABJTUBAETCS
FrOPU3OHTAJIbHO UM HAKNTOHHO
HA NMOACTABKE

KnasunaTypy MOXHO MCNOMb30BATL HA CTOMe
FOPU3OHTANBHO, O MOXHO YCTAHOBUTb
B CMeLManbHOM AepxdaTtene Ha NoacTaBKe.

Kabenb MoxHO 3aKkpenuTb B CNeLManbHOM
pasbeMe A5 kabensa Ha 304Hel YacTM NOACTABKM
ons ynobcrtea.

LLAT 7: YCTAHOBKA LOGI OPTIONS+

MpencTasnaem Logi Options+, nponsBoamTensHoe
1 BMecCTe C TeM NpoCToe B MCMOSb3OBAHMM
NPUNOXeHME, C MOMOLLLbIO KOTOPOro MOXHO
HacTpouTb ycTponcTea Logitech no ceoemy Bkycy.

app.logi.com
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PA3MEPbI

MX CREATIVE DIALPAD — 128 r
Boicota: 92,1 mm (3,62 gronma)
WnpwnHa: 93,7 mm (3,68 piorima)
Mny6uHa: 33,8 mm (1,33 proma)

MX CREATIVE KEYPAD — 96 r
Bbicota: 91,7 mm (3,62 pronima)

Wupuna: 77,9 mm (3,06 promma)
Mny6wuna: 25,5 mm (1,00 gronma)

NMOOCTABKA — 61r

Bbicota: 112,7 mm (4,43 pronima)
WnpunHa: 58,5 mm (2,30 arorima)
[ny6una: 20,5 mm (0,80 gronma)

KABEJ1b USB-C 2.0 — 27 r
Onvna: 1500 mm (59,05 arorima)

www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

© Logitech, 2024. Logitech, Logi, Zone v norotun Logitech siensiotcs ToBapHbiMK 3HaKamm
WNN 30PErMCTPUPOBAHHbLIMM TOBAPHbBIMM 3HAKAMM KoMnaHum Logitech Europe S.A. u (unn)

ee pouepHux komnanmit 8 CLUA n gpyrux ctparax. CrosecHbii 3Hak 1 norotunel Bluetooth®
SIBNSIOTCSH 3APErMCTPUPOBAHHbIMM TOBAPHbIMM 3HAKAMM, MPUHAANEXALLMMM KOMMNAHMM
Bluetooth SIG, Inc.; komnanus Logitech ncnonbsyet nx B cootsetcTBUM C nuueHsunein. USB-C
ABnseTCs ToBAPHbIM 3HakoM USB Implementers Forum. Bce npoyvie ToBapHbie 3HAKM TpeTbMxX
CTOPOH NPUHAANEXAT UX BAAAENbLAM. B conepxaHie MoryT GbiTe BHECEHbBI M3MeHeHMs Ge3
NPeABAPUTENBEHOTO YBEAOMIEHNS.


http://www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

POZNAJ SWOJ PRODUKT

MX Creative Console — widok z przodu
z oznaczeniami funkcji

MX Creative Dialpad \

(, )
00, O
Przyciski T\
Pokretto /
\O O/
Przyciski

MX Creative Keypad ‘

Klawisze
wyswietlacza

- J
Przyciski
do przywotywania
Podstawka 7T
Uchwyt na keypad

Wytqcznik zasilania
Kétko

Dioda LED stanu baterii

Odtqczany kabel USB-C
doC

Gniazdo kabla
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MX Creative Console — widok z tytu
z oznaczeniami funkgji

MX Creative Dialpad [ Wytqcznik zasilania

[~

C Przycisk Easy-Switch™

Zatrzask baterii

MX Creative Keypad ||

Port USB-C
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KROK 1: ZAWARTOSC OPAKOWANIA
1. MX Creative Dialpad

2 baterie typu AAA
MX Creative Keypad

2.
3.
4. Kabel USB-C do C 2.0
5. Podstawka

6.

Dokumentacja

KROK 2: ABY POtACZYC MX CREATIVE DIALPAD,
WLACZ GO

Znajdz przetgcznik w gérnej czedci dialpada i ustaw
go w potozeniu ON.

Jesli urzgdzenie sie nie wtgcza, wymien 2 baterie AAA.

KROK 3: DIODA LED POWINNA SZYBKO MIGAC

Jesli tak nie jest, nacisnij i przytrzymaj przycisk
Easy-Switch (z tytu dialpada) przez 3 sekundy.
Gdy dioda zacznie miga¢, dialpad jest gotowy
do sparowania z komputerem.

KROK 4: DOKONCZ PAROWANIE
Z KOMPUTEREM

Znajdz menu ustawien Bluetooth® na komputerze
i potgcz w nim swojego dialpada.

Klawiatura MX Creative Dialpad jest réwniez kompatybilna

z Logi Bolt.

; 000
>| |580
> o
x2

USB-C

[ Bluetooth ()]
| MX Dialpad  © |
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KROK 5: PODtACZ SWOJA KLAWIATURE
MX CREATIVE KEYPAD PRZEZ USB-C
I ROZPOCZNIJ PRACE

Podtqcz ztgcze USB-C do portu USB-C komputera.

Klawiatura keypad powinna sie wtgczy¢
po podtgczeniu do zasilania.

KROK 6: UZYWAJ KLAWIATURY KEYPAD
NA PLASKO LUB W POCHYLENIU
PO USTAWIENIU NA PODSTAWCE

Mozna uzywac klawiatury keypad roztozonej
ptasko na biurku lub wsunietej w uchwyt
podstawki keypada.

Kabel mozna wsung¢ do szczeliny z tytu
podstawki, co pozwala go schludnie schowad.

KROK 7: INSTALACJA APLIKACJI
LOGI OPTIONS+

Logi Options+ to potezna i prosta w obstudze
aplikacja, ktéra rozszerza mozliwosci urzgdzen
Logitech, pozwalajgc na dostosowanie ich

do swoich potrzeb.

app.logi.com
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WYMIARY

MX CREATIVE DIALPAD — 128 g
Wysokosé: 92,1 mm

Szerokosé: 93,7 mm

Gtebokose: 33,8 mm

MX CREATIVE KEYPAD — 96 g
Wysokosé: 91,7 mm

Szerokos$é: 77,9 mm

Gtebokosc: 25,5 mm

PODSTAWKA — 61g
Wysokosé: 112,7 mm
Szerokos$é: 58,5 mm
Gtebokosc: 20,5 mm

KABEL USB-C2.0 —27g
Dtugose: 1,5 m

www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone i logo Logitech sq znakami towarowymi lub
zarejestrowanymi znakami towarowymi firmy Logitech Europe S.A. i/lub jej podmiotow
zaleznych na terenie Stanéw Zjednoczonych oraz innych krajow. Nazwa i logo Bluetooth®

to zarejestrowane znaki towarowe firmy Bluetooth SIG, Inc., a firma Logitech uzywa ich na
podstawie licencji. USB-C jest zarejestrowanym znakiem towarowym firmy USB Implementers
Forum. Wszystkie inne znaki towarowe stron trzecich nalezq do ich odpowiednich wtascicieli.
Podane w nim informacje moggq zosta¢ zmienione bez uprzedniego powiadomienia.


http://www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

A TERMEK ISMERTETESE

Az MX Creative Console eldlnézete
a funkcidjelzékkel

MX Creative Dialpad \

g )
00, T
Gombok T\
Tarcsa /
\O O/
Gombok

MX Creative Keypad ‘

Képernyébillentydk

- J
Lapozégombok
Allvany 7 T
Billenty(izettarto

Bekapcsologomb
Gorgetdkerék

Toltsttségjelz8 LED

Levdlaszthaté USB-C -
USB-C-kébel

Kabelnyilas
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Az MX Creative Console hdtulnézete
a funkcidjelzékkel

MX Creative Dialpad [ Bekapcsolégomb

[~

C Easy-switch™ gomb
Y 9

Akkumuldtorrégzité

Nl —_J
MX Creative Keypad ||
" "
USB-C-port
. J
\Z —/
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1. LEPES: A CSOMAG TARTALMA
1. MX Creative Dialpad

. 2 db AAA méretl ceruzaelem

. MX Creative Keypad

2
3
4. USB-C - USB-C / 2.0 kabel
5. Allvany

6

. Felhaszndléi utmutato

2. LEPES: A CSATLAKOZTATASHOZ KAPCSOLJA

BE AZ MX CREATIVE DIALPADET

Keresse meg a kapcsoldt a tarcsazoé tetején,
és kapcsolja ON (BE) dllésba.

Ha lemertlt, cserélje ki a 2 db AAA méretl elemet.

3. LEPES: A LED-NEK GYORSAN
KELL VILLOGNIA

Ha nem.teszi, nyomja meg és 3 mdsodpercig
tartsa lenyomva az Easy-Switch gombot

(a tarcsazéd hatoldaldn).

Amikor elkezd villogni, az azt jelent;,

hogy a tdarcsdzé készen dll a pdrositasra

a szamitégéppel.

4. LEPES: VEGEZZE EL A PAROSITAST

A SZAMITOGEPEHEZ
Keresse meg a szamitégépén a Bluetooth®
bedllitasi menUjét, és onnan csatlakozzon

a tarcsazéhoz.
Az MX Creative Dialpad a Logi Bolttal is kompatibilis.

0oon
agon
(|

USB-C

[ Bluetooth ()]
| MX Dialpad  © |
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5. LEPES: CSATLAKOZTASSA AZ MX CREATIVE
KEYPAD-ET USB-C-N KERESZTUL,
ES KEZDJE EL A HASZNALATOT

a szamitdégép USB-C-portjdba. A billentylzetnek

Csatlakoztassa az USB-C -csatlakozot %E%
|
be kell kapcsolnia a bekapcsolast kdvetden. B

6. LEPES: HASZNALJA A BILLENTYUZETET
VIiZSZINTESEN, VAGY MEGDONTVE
AZ ALLVANYAN

A billentylizet hasznalhato vizszintesen az irbasztalon,
vagy az dllvany billentylzettartdjaba helyezve is.

A kdabel a jobb kdbelrendezés érdekében bedughaté
az dllvany hatuljan 1évs kabelnyilasba.

7. LEPES: A LOGI OPTIONS+ TELEPITESE

A Logi Options+ egy hatékony és kénnyen @
hasznalhato alkalmazds, amely lehetévé

teszi, hogy igényeinek megfeleléen személyre
szabja Logitech-eszkdzeit, és ezdaltal még jobb
felhasznaldi élményt nyujt. app.logi.com
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MERETEK

MX CREATIVE DIALPAD - 128 g
Magassdg: 92,1 mm

Szélesség: 93,7 mm

Mélység: 33,8 mm

MX CREATIVE KEYPAD - 96 g
Magassag: 91,7 mm
Szélesség: 779 mm

Mélység: 25,5 mm

ALLVANY - 61g
Magassdg: 12,7 mm
Szélesség: 58,5 mm
Mélység: 20,5 mm

USB-C 2.0-KABEL - 27 g
Hossz: 1500 mm

www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

© 2024 Logitech. A Logitech, a Logi, a Zone és a Logitech embléma a Logitech Europe SA
és/vagy az Amerikai Egyesiilt Allamokban vagy mas orszagokban lévé lednyvallalatainak
védjegye vagy bejegyzett védjegye. A Bluetooth® elnevezés és a kapcsolodd emblémak

a Bluetooth SIG, Inc. bejegyzett védjegyei és tulajdonai, és a Logitech ezeket licenc
birtokaban hasznalja. Az USB-C az USB Implementers Forum Inc. védjegye. Minden egyéb
harmadik féltél szarmazé védjegy az illetd védjegy birtokosanak tulajdona. Az itt talalhatéd
informaciok elézetes értesités nélkul valtozhatnak.


http://www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

Tlaéitka strankovdni

POPIS PRODUKTU

MX Creative Console - pohled zepredu

s popisem funkci

MX Creative Dialpad

Tladitka

Otocny ovlada¢

Tlacitka

MX Creative Keypad

Klavesy na displeji

Stojanek

Drzak Keypadu

Vypina¢ napdjeni
Kolecko

Indikdtor stavu baterie

Odpojitelny kabel USB-C
na C

Otvor pro kabel
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MX Creative Console - pohled zezadu s popisem

MX Creative Dialpad [ Vypina& napdjeni

[~

C Tlagitko Easy-Switch™

Zapadka baterie

Nl —_J
MX Creative Keypad ||
(] [ )
PortUSB-C
. J
\Z —/
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KROK 1: OBSAH BALENiI
1. MX Creative Dialpad

H | o |
2. 2 baterie AAA > 000
3. MX Creative Keypad > %EE LV |—
> (o]
4. Kabel USB- 2.
abel USB-Cna C 2.0 2 USB-C
5. Stojanek
6. UzZivatelskd dokumentace

KROK 2: CHCETE-LIVKLAVESNICI MX CREATIVE
DIALPAD PRIPOJIT, ZAPNETE JI

Vyhledejte vypina¢ v horni ¢&sti klavesnice dialpad
a prepnéte ho do polohy ON (zapnuto).

Pokud se nezapne, zkuste vymeénit

dvé baterie AAA.

KROK 3: LED KONTROLKA BY MELA
RYCHLE BLIKAT

Pokud neblikd, stisknéte a podrzte tlacitko Easy-
Switch

(na zadni strané klavesnice dialpad) po dobu

3 sekund.

Jakmile za¢ne kontrolka blikat, je kldvesnice
dialpad pfipravena ke spdrovdni s pocitacem.

KROK 4: DOKONCETE PAROVANI
S POCITACEM ea (@ Bluetooth © |
A | MX Dialpad  © |

Vyhledejte nabidku nastaveni Bluetooth® na svém
pocitaci a pripojte kldvesnici dialpad odsud.
Klavesnice MX Creative Dialpad je rovnéz kompatibilni

s technologii Logi Bolt.
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KROK 5: PRIPOJTE SVOUVKLAVESNI’CI MX CREATIVE
KEYPAD PROSTREDNICTVIM PORTU USB-C

A MUZETE JI ZACIT POUZIVAT

Pripojte konektor USB-C do portu USB-C na pocitaci.

Po zapnuti by se klavesnice méla zapnout.

KROK 6: POUiI’VEJ:I'E KLAVESNICI KEYPAD
NA ROVNEM POVRCHU NEBO
NAKLONENOU NA STOJANKU

Klavesnici mlzete pouzivat naplocho na stole
nebo zasunutou do drzdku kldvesnice keypad
ve stojanku.

Pro lepsi vedeni kabeld Ize kabel zasunout
do otvoru pro kabel v zadni €¢asti stojanku.

KROK 7: NAINSTALUJTE APLIKACI
LOGI OPTIONS+

Logi Options+ je vykonnd a praktickd aplikace,
ktera zefektiviiuje pouzivdni zafizeni Logitech
prostfednictvim jejich pfizpUsobeni tak,

aby fungovaly podle vasich predstav.

app.logi.com
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ROZMERY

KLAVESNICE MX CREATIVE DIALPAD - 128 g
Vyska: 92,1 mm

Sitka: 93,7 mm

Hloubka: 33,8 mm

KLAVESNICE MX CREATIVE KEYPAD - 96 g
Vyska: 91,7 mm

Sitka: 77,9 mm

Hloubka: 25,5 mm

STOJANEK - 61g
Vyska: 12,7 mm
Sitka: 58,5 mm
Hloubka: 20,5 mm

KABELUSB-C2.0-27g
Délka: 1500 mm

www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone a logo Logitech jsou ochranné znamky nebo
registrované ochranné znamky spolec¢nosti Logitech Europe S.A. a/nebo jejich pfidruzenych
spole¢nosti ve Spojenych statech a dalsich zemich. Slovni oznaceni a loga Bluetooth®

jsou registrované ochranné znamky vlastnéné spolecnosti Bluetooth SIG, Inc. a veskeré
jejich pouzivani spolecnosti Logitech je upraveno licenéni smlouvou. USB-C je ochranna
zndmka spole¢nosti USB Implementers Forum. Véechny ostatni ochranné znamky tretich
stran jsou majetkem pfislusnych vlastnikd Zde uvedené informace mohou byt zménény
bez pfedchoziho upozornéni.


http://www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

POPIS PRODUKTU

Predny pohlad na MX Creative Console
s indikaciou funkcii

MX Creative Dialpad \

Tlacidla

Voli¢ /

Tlacidla

MX Creative Keypad ‘

Klavesy displeja

Tlaéidla strankovania

Stojan 7 T

Drziak zariadenia
Keypad |

Vypina¢
Valéek

Indikdtor LED stavu batérie

Odpojitelny kabel USB-C
na C

Otvor na kdbel
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Zadny pohlad na MX Creative Console
s oznacenim funkcii

MX Creative Dialpad [ Vypinaé

[~

C Tlagidlo Easy-switch™

Zapadka batérie

Nl —_J
MX Creative Keypad ||
(] [ )
Port USB-C
. J
\Z —/
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KROK 1: OBSAH BALENIA
1. MX Creative Dialpad

. 2 x batérie AAA

. MX Creative Keypad

\AA A
0000
0000
OO0

X
N

USB-C

2
3
4. Kdbel USB-Cna C2.0
5. Stojan

6

. Pouzivatelskd dokumentdcia

KROK 2: NA PRIPOJENIE ZAPNITE
MX CREATIVE DIALPAD

Ndjdite prepina¢ na hornej strane zariadenia
Dialpad a prepnite ho do polohy ON.

Ak nie je napdjanie k dispozicii,

skuste vymenit 2 AAA batérie.

KROK 3: LED DIODA BY MALA RYCHLO BLIKAT

Ak nie, stlacte a podrzte tlacidlo Easy-Switch

(na zadnej strane dialpadu) na 3 sekundy.

Ked zacne blikat kontrolka, je Dialpad pripraveny
na sparovanie s pocitacom.

KROK 4: DOKONCITE PAROVANIE
S POCITACOM ea (@ Bluetooth © |
A | MX Dialpad  © |

V pocitadi ndjdite ponuku nastaventi
rozhrania Bluetooth®, cez ktord pripojte dialpad.

Zariadenie MX Creative Dialpad je kompatibilné aj s Logi Bolt.
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KROK 5: ZACNITE PRIPOJENIM MX CREATIVE
KEYPAD CEZ USB-C

Pripojte konektor USB-C do portu USB-C
vésho pocitaca. Klavesnica by sa mala po aktivécii
napdjania zapnut.

KROK 6: POUZIVAJTE KLAVESNICU NALEZATO
ALEBO SKLOPENU NA STOJANE

Klavesnicu mézete pouzivat polozenu na stole
alebo zastréenut v drziaku stojana klavesnice.

Kébel je mozné zasunut do kdblového otvoru
na zadnej strane stojana, ¢im sa zjednodus|
sprava kablov.

KROK 7: INSTALACIA LOGI OPTIONS+

Logi Options+ je vykonnd a jednoducho
pouzitelnd aplikdcia, ktord zlepsuje vase
sklsenosti s pouzivanim zariadeni Logitech tym,
Ze vam umoznuje prispdsobit ich précu podla
vasich predstav.

app.logi.com
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ROZMERY

MX CREATIVE DIALPAD - 128 g
Vyska: 92,1 mm (3,62 palca)
Sirka: 93,7 mm (3,68 palca)
Hibka: 33,8 mm (1,33 palca)

MX CREATIVE KEYPAD - 96 g
Vyska: 91,7 mm (3,62 palca)
Sirka: 77,9 mm (3,06 palca)
Hibka: 25,5 mm (1,00 palca)

STOJAN - 61g

Vyska: 12,7 mm (4.43 palca)
Sirka: 58,5 mm (2,30 palca)
Hibka: 20,5 mm (0,80 palca)

KABEL USB-C 2.0 - 27 g
Dlzka: 1500 mm (59,05 palca)

www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone a logo Logitech st ochranné zndmky alebo
registrované ochranné znadmky spoloc¢nosti Logitech Europe S.A. a/alebo jej pridruzenych
spolo¢nosti v Spojenych $tatoch a dalsich krajinach. Slovné oznacenie a logd Bluetooth®

su registrované ochranné znamky vlastnené spolo¢nostou Bluetooth SIG, Inc. a akékolvek

ich pouzivanie spolo¢nostou Logitech je upravené licenc¢nou zmluvou. USB-C je ochrannd
zndmka spolo¢nosti USB Implementers Forum. Vietky ostatné ochranné zndmky tretich stran
s majetkom prislusnych vlastnikov. Informacie uvedené v tomto dokumente sa mézu zmenit
bez predchadzajuceho upozornenia.


http://www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

O3HAMOMIJIEHHS 3 MPUCTPOEM

MpucTpin MX Creative Console Ta noro
PYHKLLiOHANbHI eneMeHTH, BUrNaa, cnepeapy

MX Creative Dialpad [ BuMukay xusneHHs

~N
O Q C} KoniwaTtko

IHaMkaTop 3apsagy 6atapei

KHonku

Huckosui perynsitop

KHonku

3HiMHUM Kabenb
3i 3'egHyBavamu USB-C
/ \ 3 060X KiHL,iB

MX Creative Keypad ‘

EkpaHHi knapiwwi

KHonku Hasirau,ii
MiX CTOPiHKAMM

MigcTaeka 7 g— Mpopis ans kabento

Tpumau npuctpoto

Keypad |
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MpucTtpin MX Creative Console Ta noro
dYHKLIOHANbHI eneMeHTU, BUrNSA, 3304y

MX Creative Dialpad [

[~

®dikcaTop
6aTapenHoro Biaciky

MX Creative Keypad ||

BuMukay xuBneHHs

KHonka Easy-switch™

Mopt USB-C
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KPOK 1. BMICT YNAKOBKHA
1. MX Creative Dialpad

. 2 WIT. eneMeHTU XMBNeHHs Tuny AAA

. MX Creative Keypad

2
3
4. Kabenb 3i s'egHyBavamm USB-C 2.0 3 060ox KiHLiB
5. TipcTtaeka

6

. [okyMeHTaLis kopucTyBa4a

KPOK 2. Ansa nNiaKMtO4YEHHA CBOIo
MPUCTPOIO MX CREATIVE DIALPAD
YBIMKHITb UOT'O

3HAMAITE BUMWKAY Y BEPXHIN YOCTUHI MPUCTPOIO

Dialpad i nepeegits toro B nonoxeHHst ON (YBimk.).

AKLLO XMBNEHHS BIACYTHE, crpobyiiTe 3aMiHUTK
2 eneMeHTU XUBNeHHs TUMy AAA.

KPOK 3. IHOUKATOP MAE NMOYATU
WBULOKO BJIMMATU

Akwo ue He BiAOYBAETLCS, HATUCHITE 1 YTPUMYITE
HaTucHyToto KHonky Easy-Switch (Ha 3agHin YyacTuHi
npucTpoto Dialpad) npotarom 3 cekyHa,

Konu iHamKkaTop noyHe 6amnmMaTi, Lie 3HA4UTb,

wo npucTpin Dialpad rotoBui Lo BCTAHOBAEHHS
3'eAHAHHS 3 KOMM'IOTEPOM.

KPOK 4. BUKOHAMTE 3'€QHAHHA
3 KOMM'IOTEPOM

3HaMAITL Ha KoMM'loTepi MeHIO HANALUTYBAHb
Bluetooth® i 3a Moro ponoMoroo BUKOHaMTe
3'eAHAHHS 3 BaWmMM npuctpoem Dialpad.

MX Creative Dialpad takox nigrpumye Logi Bolt.

; 000
>| |580
> o
x2

USB-C

[ Bluetooth ()]
| MX Dialpad  © |
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KPOK 5. MIAKMIOYITb CBIA MPUCTPINA MX
CREATIVE KEYPAD 3A JONOMOTIOIO
USB-C TA NMOYHITb POBOTY

Migkntodite 3'egHyBay USB-C po nopty USB-C
Ha Bawomy komn'totepi. Baw npuctpin Keypad
MO€E aKTMBYBATUCA BiAPA3Y NICNSA BBIMKHEHHS
KUBNEHHS.

KPOK 6. MPUCTPIN KEYPAD MOXHA
MOKNACTU TOPU3OHTAJIBHO
ABO PO3TALUYBATU NI KYTOM
HA NMIOCTABLI

Bu MoxeTe noknactu cein npuctpin Keypad
Ha poBoYMit CTiN TA BUKOPUCTOBYBATH MOTO
rOpU3OHTANbHO ABO BCTABUTU B MiACTABKY ANS
BinbLL 3pYYHOro PO3TALLYBAHHS.

Kabenb MoxHa 3anpasuTH B Npopis s kabernto,
nepenbayeHuit B 3a4HIM YACTUHI NiACTABKK ANA
3PYYHILLOro po3TALLYBAHHS Kaberto.

KPOK 7. BCTAHOBITb LOGI OPTIONS+

Logi Options+ — Le NoTy>XHa 1 NpocTa

Y BUKOPUCTAHHI MpOorpama, sika ronertye
poboTy 3 npucTposmu Logitech, gossonsioun
HAALITOBYBATU iX TAKMM YMHOM, LLLOO BOHM
NPALLIOBANM 3riAHO 3 BALLMMK OAXAHHAMMU.

app.logi.com
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PO3MIPU

MX CREATIVE DIALPAD — 128 r
Bucota: 92,1 mm (3,62 pionma)
WnpwnHa: 93,7 mm (3,68 piorima)
MmubuHa: 33,8 mm (1,33 aorima)

MX CREATIVE KEYPAD — 96 r
Bucota: 91,7 mm (3,62 pronma)

Wupuna: 77,9 mm (3,06 promma)
Mmubuna: 25,5 mm (1,00 arorima)

MIOCTABKA — 61r

Bucota: 112,7 mm (4,43 pronma)
WnpunHa: 58,5 mm (2,30 arorima)
Mmubuna: 20,5 mm (0,80 arorima)

Ka6enb USB-C 2.0 — 27 r
Hosxuna: 1500 mm (59,05 gronma)

www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

© Logitech, 2024. Logitech, Logi, Zone Ta em6nema Logitech € ToBapHmnMuM 3HakamMu

ab0 30peECTPOBAHMMM TOBAPHUMI 3HaKamu komnaHii Logitech Europe S.A. i (a6o) ii
nouipHix komnanin y CLUA 1a iHwwmx kpaiHax. CnosecHuin sHak i norotunu Bluetooth®

€ 304PEeECTPOBAHKMM TOPTOBENbHUMM MAPKAMM (TOBAPHUMM 3HAKAMM), LLLO HANEXATb
kopnopauii Bluetooth SIG, Inc.; komnanis Logitech BukopucTosye ix 3rigHo 3 niueHsieto.
USB-C e ToBapHuM 3Hakom USB Implementers Forum. Yci iHwwi ToBapHi 3Haku TpeTix cTopiH
Hanexartb iXHIM BNacHWKaM. IHpopmalliio, Lo MICTUTLCS B LibOMY JOKYMEHTI, Moxe ByTh
3MiHeHo 6e3 nonepeaHbOro NoBiLOMNEHHS.


http://www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

TOOTE TUTVUSTUS

MX Creative Console”i eestvaade
koos funktsiooniviidetega

MX Creative Dialpad | Sisse-/vdljalilitamise luliti

» OO0 ()

/ Aku oleku LED
Juhtnupp

Nupud

Eemaldatav kaabel

MX Creative Keypad ‘
otstega USB-C ja USB-C

Kuvanupud

- J
Saalimisnupud
Alus 7 0 Kaablipesa
Keypadi hoidja
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MX Creative Console”i tagantvaade
koos funktsiooniviidetega

MX Creative Dialpad \ Sisse-/vdljalilitamise luliti

[~

C Easy-switch™-nu
Y pPp

Patareide kinnitusriiv

MX Creative Keypad ||

USB-C-port

Q4 Eesti



1. TOIMING. KARBI SISU
1. MX Creative Dialpad

2. 2 x AAA patareid = 000
> i
3. MX Creative Keypad > %EE LV |—
' > oo
4. Kaabel otstega USB-C ja USB-C 2.0 <2 USB-C
5. Alus
6. Kasutaja dokumentatsioon

2. TOIMING. I:ULITAGE MX CREATIVE DIALPAD
UHENDAMISEKS SISSE

Leidke dialpadi peal olev [Uliti ja ldlitage
see asendisse SEES.

Kui toide puudub, vahetage 2 x AAA patareid
uute vastu.

3. TOIMING. LED PEAKS KIIRESTI VILKUMA

Kui ei, vajutage ja hoidke Easy-Switch-nuppu
(dialpadi tagakuljel) 3 sekundit all.

Kui tuli hakkab vilkuma, on dialpad valmis
arvutiga sidumiseks.

4. TOIMING. VIIGE LOPULE
UHENDAMINE ARVUTIGA ea [ B Bluetooth © |
A | MX Dialpad  © |

Leidke oma arvutist Bluetooth®-i seadete menUu
ja Ghendage sealt oma dialpad.
MX Creative Dialpad Ghildub ka Logi Boltiga.

95 Eesti



5. TOIMING. UHENDAGE MX CREATIVE KEYPAD
USB-C KAUDU JA ALUSTAGE

Uhendage USB-C-pistik arvuti USB-C-porti.
Keypad peaks toite Ghendamisel sisse ldlituma.

6. TOIMING. KASUTAGE KEYPADI TASAPINDSELT
VOI ALUSELE ASETATUNA
KALLUTATULT

Saate kasutada keypadi tasapindselt laual
voi klaviatuuri hoidikusse paigutatuna.

Kaabli saab parema paigutamise nimel kinnitada
aluse tagakdljel asuvasse kaablipesasse.

7. TOIMING. INSTALLIGE LOGI OPTIONS+

Logi Options+ on véimas ja hélpsasti kasutatav
rakendus, mis t&iustab Logitechi seadmete
kasutamisvoimalusi, voimaldades teil kohandada
neid nii, et need t66taksid just teile sobivalt.

app.logi.com
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MOOTMED

MX CREATIVE DIALPAD -128 g
Kérgus: 92,1 mm (3,62 tolli)
Laius: 93,7mm (3,68 tolli)
Stgavus: 33,8 mm (1,33 tolli)

MX CREATIVE KEYPAD - 96 g
Kérgus: 91,7 mm (3,62 tolli)
Laius: 77,9 mm (3,06 tolli)
Stgavus: 25,5 mm (1,00 tolli)

ALUS - 61g

Kérgus: 112,7 mm (4,43 tolli)
Laius: 58,5 mm (2,30 tolli)
Stgavus: 20,5 mm (0,80 tolli)

KAABEL USB-C2.0-27g
Pikkus: 1500 mm (59,05 tolli)

www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone ja Logitechi logo on ettevétte Logitech Europe S.A.

ja selle sidusettevotete voi registreeritud kaubamargid USA-s ja muudes riikides. Bluetooth®-i
sonamdrk ja logod on registreeritud kaubamargid, mis kuuluvad ettevottele Bluetooth SIG,
Inc., ning neid kasutatakse Logitechi litsentsi alusel. USB-C on ettevotte USB Implementers
Forum kaubamark. Kéik muud kolmandate isikute kaubamargid kuuluvad nende omanikele.
Siin sisalduvat teavet voidakse ette teatamata muuta.


http://www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

IERICES APRAKSTS

MX Creative Console skats no priekSpuses

ar funkciju norddém

MX Creative Dialpad

Pogas

Skala

Pogas

MX Creative Keypad

Displeja taustini

Laposanas pogas

Stends

Keypad turétajs

leslegSanas-
izslegSanas slédzis

Rullttis

Akumulatora statusa
gaismas diode

Nonemams kabelis
no USB-Cuz C

Kabela slots

Q8 Latviski



MX Creative Console aizmugures skats
ar funkciju noradém

MX Creative Dialpad ‘ leslégianas-
/ﬁ . A\ izslégSanas slédzis

et
C Easy-switch™ poga

Akumulatora
fiksators

MX Creative Keypad ||

USB-C pieslégvieta

99 Latviski



. DARBIBA. IEPAKOJUMA SATURS
MX Creative Dialpad

R

. 2 AAA akumulatori
. MX Creative Keypad
. Kabelis no USB-C uz C 2.0

. Stends

o U A NN

. Lietotdja dokumentacija

2. DARBIBA. IESLEDZIET SAVU MX
CREATIVE DIALPAD,
LAI TO SAVIENOTU

Atrodiet sleédzi dialpad augspusé un parslédziet
ieslégsanas pozicija.

Ja nav stravas, méginiet nomaintt abus

AAA akumulatorus.

3. DARBIBA. GAISMAS DIODEI VAJADZETU
ATRI MIRGOT

Ja ta nenotiek, uz 3 sekundém nospiediet
Easy-Switch pogu (dialpad aizmuguré).
Kad indikators sak mirgot, dialpad ir gatavs
savienosanai ar datoru.

4. DARBIBA. PABEIDZIET PARA SAVIENOJUMA
AR DATORU IZVEIDOSANU

Datord atrodiet Bluetooth® iestatijumu izvélni
un no tas izveidojiet savienojumu ar dialpad.
MX Creative Dialpad ir saderigs arf ar Logi Bolt.

; 000
>| |580
> o
x2

USB-C

[ Bluetooth ()]
| MX Dialpad  © |

100

Latviski



5. DARBIBA. SAVIENOJIET SAVU MX CREATIVE
KEYPAD, IZMANTOJOT USB-C,
UN SACIET DARBU

Pieslédziet USB-C savienotdju datora USB-C
pieslégvietai. Péc pieslégsanas stravas padevei,
keypad ir jgieslédzas.

6. DARBIBA. IZMANTOJIET KEYPAD LIDZENI
VAI SASVERTU UZ STATIVA.

Keypad var izmantot lidzeni uz galda vai ievietotu
stativa keypad turétdja.

Lai uzlabotu kabelu parvaldibu, kabeli var
noglabdt kabelu slotd stenda aizmuguré.

7. DARBIBA. INSTALEJIET LOGI OPTIONS+

Logi Options+ ir jaudiga un viegli izmantojama
lietojumprogramma, kas uzlabo Logitech iericu
lietosanas pieredzi, Jaujot pielagot tas darbam
ka vélaties.

app.logi.com
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IZMERI

MX CREATIVE DIALPAD — 128 g
Augstums: 92,1 mm (3,62 collas)
Platums: 93,7 mm (3,68 collas)
Dzilums: 33,8 mm (1,33 collas)

MX CREATIVE KEYPAD — 96 g
Augstums: 91,7 mm (3,62 collas)
Platums: 77,9 mm (3,06 collas)
Dzilums: 25,5 mm (1,00 collas)

STATIVS — 61g

Augstums: 112,7 mm (4,43 collas)
Platums: 58,5 mm (2,30 collas)
Dzilums: 20,5 mm (0,80 collas)

USB-C 2.0 KABELIS — 27 g
Garums: 1500 mm (59,05 collas)

www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

© 2024 “Logitech”. “Logitech”, “Logi”, “Zone"” un “Logitech” logotips ir pre¢u zimes

vai registrétas precu zimes, kas pieder uznémumam “Logitech Europe S.A.” un/vai ta
struktarvienibam ASV un citas valstis. Bluetooth® vardiska pre¢u zime un logotipi ir registrétas
precu zimes, kas pieder uznémumam Bluetooth SIG, Inc., un uznémums Logitech izmanto
3is vardiskas prec¢u zimes saskana ar licenci. USB-C ir “USB Implementers Forum” registréta
precu zime. Paréjas treso personu precu zimes ir to attiecigo Tpasnieku ipasums. Seit ietverta
informacija var tikt mainita bez bridingjuma.


http://www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

SUSIPAZINKITE SU SAVO PRODUKTU

+MX Creative Console” priekinis vaizdas
su nurodytomis funkcijomis

+MX Creative Dialpad” |

(, )
00, O
Mygtukai T\
Ratukas /
\O O/
Mygtukai

~MX Creative Keypad” ‘

Ekrano klavisai

Paieskos mygtukai

Stovas 7 O N

,Keypad” laikiklis

ljungimo / iSjungimo
jungiklis

Velenélis

Baterijos basenos LED

Nuimamas USB-C
ir C kabelis

Kabelio anga
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+MX Creative Console” galinis vaizdas
su nurodytomis funkcijomis
ljungimo / iSjungimo

+MX Creative Dialpad” \ jungiklis

[~

C »~Easy-switch™” mygtukas

Baterijos fiksatorius

,MX Creative Keypad” ||

USB-C prievadas
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1 VEIKSMAS. DEZUTEJE YRA
1. ,MXCreative Dialpad”

2. 2x AAA baterijos = 000
> —
3. ,MX Creative Keypad” > %EE LV |—
: : > oo E—
4. USB-Cir C 2.0 kabelis 2 USB-C
5. Stovas
6. Naudotojo dokumentacija

2 VEIKSMAS. |JUNKITE ,,MX CREATIVE DIALPAD*,
KAD J] PRIJUNGTUMETE

Raskite jungiklj, esantj ,dialpad” virSuje, ir perjunkite
ji i padétj ,ON (jjungta).

Jei néra elektros srovés, pabandykite pakeisti

2x AAA tipo baterijas.

3 VEIKSMAS. LED TURETY GREITAI MIRKSETI

Jei jis nemirksi, paspauskite ir 3 sekundes
palaikykite nuspaude , Easy-Switch” mygtukg
(esantj , dialpad” gale).

Kai lemputé pradeda mirkséti, , dialpad” yra
paruostas susieti su kompiuteriu.

4 VEIKSMAS. UZBAIKITE SUSIEJIMA
SU KOMPIUTERIU ea (@ Bluetooth © |
A | MX Dialpad  © |

Kompiuteryje suraskite , Bluetooth®’ nuostaty
meniu ir is jo prijunkite , dialpad”.

,MX Creative Dialpad” taip pat suderinamas su ,,Logi Bolt”
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5 VEIKSMAS. PRIJUNKITE ,MX CREATIVE KEYPAD*
PER USB-C IR PRADEKITE

Prijunkite USB-C jungtj prie kompiuterio USB-C
prievado. |jungus maitinimg, , keypad” turéty jsijungti.

6 VEIKSMAS. NAUDOKITE ,,KEYPAD"
PLOKSCIOJE PADETYJE ARBA
PAKREIPKITE JA ANT JOS STOVO

.Keypad” galite naudoti plokscioje padétyje
ant stalo arba jkistq j stovo , keypad” laikiklj.

Kabelis gali bati jkistas | kabelio angg, esancig
stovo gale, kad bty galima geriau tvarkyti
kabelius.

7 VEIKSMAS. |DIEGTI ,,LOGI OPTIONS+"

,Logi Options+" yra galinga ir paprasta naudoti
programa, kuri pagerina jUsy patirtj naudojant
,Logitech” jrenginius, nes leidzia juos tinkinti taip,
kad jie veikty taip, kaip norite.

app.logi.com
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MATMENYS

~MX CREATIVE DIALPAD”, 128 g
Aukstis: 92,1 mm (3,62 in)

Plotis: 93,7 mm (3,68 in)

Gylis: 33,8 mm (1,33 in)

~MX CREATIVE KEYPAD", 96 g
Aukstis: 91,7 mm (3,62 in)

Plotis: 77,9 mm (3,06 in)

Gylis: 25,5 mm (1,00 in)

STOVAS, 61g

Aukstis: 112,7 mm (4,43 in)
Plotis: 58,5 mm (2,30 in)
Gylis: 20,5 mm (0,80 in)

USB-C 2.0 KABELIS, 27 g
llgis: 1500 mm (59,05 in)

www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

© ,Logitech”, 2024. , Logitech”, ,Logi", ,Zone" ir ,Logitech Logo” yra ,Logitech Europe
S.A"ir (arba) jos filialy JAV ir kitose 3alyse prekiy zenklai arba registruotieji prekiy zenklai.
,Bluetooth® zodinis prekiy zenklas ir logotipai yra ,Bluetooth SIG, Inc.” registruotieji
prekiy zenklai, ir juos ,,Logitech” naudoja pagal licencijq. USB-C yra registruotasis

4,USB Implementers Forum” prekiy zenklas. Visi kiti treciosios salies prekiy zenklai yra
atitinkamy savininky nuosavybe. Cia pateikiama informacija gali bati keiciama nejspéjus.


http://www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

OMNO3HAUTE CBOS MPOAYKT

N32Aeg omnpeg Ha MX Creative Console
¢ uHgukauuu Ha ¢yHkuyuume

MX Creative Dialpad \

(, )
00, O
BymoHu T\
Konye /
\O O/
BymoHu

MX Creative Keypad ‘

KaaBuwiu Ha gucnaes

BymoHu 3a
npeBkalouBaHe

Cmouka 7 O N

Avpkay Ha Keypad

MpeBkalouBamen
Bka./UN3ka.

Poaka

MHgukamop
3a cbcmosiHuemo
Ha 6amepusima

CBaasiem USB-C
kvm C kabea

Caom 3a kabea
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N32Aeg om3ag Ha MX Creative Console
c uHgukauyuu Ha ¢yHkuuume

MX Creative Dialpad [ MpeBkalouBamen
/ﬁ , ﬁ\ BkA./U3kA.
W
C Bymon Easy-Switch™
Kalouanka

3a 6amepusama

Nl —_J
MX Creative Keypad ||
(] [ )
USB-C nopm
. J
\Z —/
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CTbIKA 1: CbAbP>)XAHUE HA KYTUATA
1. MX Creative Dialpad

2. 2 x bamepuu AAA
3. MX Creative Keypad

\AA A
0000
0000
OO0

4. Kabea om USB-C kuvm C2.0

X
N

UsSB-C
5. Cmolka

6. AokymMeHmauusi 30 nompebumens

CTBbMNKA 2: BKAIOYETE BALLNA MX
CREATIVE DIALPAD, 3A AA
O CBbPXETE

Hamepeme npeBkalouBamens B copHama yacm
Ha dialpad u 20 Bkaloueme 8 noaokeHue ON
(BkaloweHo).

Ako Hama 3axpaHBaHe, onumalme ce ga cMeHume
Bamepuume 2x AAA.

CTbMNKA 3: CBETOAUOADBT TPSIBBA
AA MUTA BBP30O

Ako He e maka, HamucHeme u 3agpwvkme
ymona Easy-Switch

(om 3agHama cmpara Ha dialpad) 3a 3 cekyHgu.
Koeamo aamnuukama 3anouHe ga mueda,

dialpad e 20moB 3a cgBosiBare ¢ komnlombpa.

CTBIKA 4: 3ABBPLUETE CABOSIBAHETO
C KOMMIOTBbPA ea (@ Bluetooth © |
A | MX Dialpad  © |

Ha komnlombpa Hamepeme merlomo
3a Hacmpotku Ha Bluetooth® u cBspkeme
ommam cBos dialpad.

MX Creative Dialpad e ceBmecmunm u ¢ Logi Bolt.
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CTbIKA 5: CBbP)XXETE CBOS1 MX CREATIVE KEYPAD
YPE3 USB-C U 3AMNMOYHETE PABOTA

Bkaloueme konekmopa USB-C kbvm nopma USB-C o0
Ha koMnlombpa. Keypad mps6B8a ga ce Bkaloyu, 000
msg

cAeg kamo 6vge BkaloyeHa.

CTBIMKA 6: U3MOA3BAUTE KEYPAD B MAOCDHK
MAU HAKAOHEH BUA HA CTOUKATA.

Moxkeme ga uznoazBame keypad naocka Ha Blopomo
CuU UAU NpubpaHa B gvprkaya 30 kaaBuamypa
Ha croUkama.

Kabeabsm moxke ga ce npubepe B chnoma 3a kaben
B 3agHama yacm Ha cmotikama 3a no-gobpo
ynpaBaeHue Ha kabeaume.

CTbMNKA 7: UHCTAANPAHE HA LOGI OPTIONS+

Logi Options+ e MOWHO U AeCHO 3a U3noA3BaHe @
npuaokeHue, koemo nogobpsiBa pabomama Bu

c ycmpoUcmBama Logitech, kamo Bu no3BoaaBa
ga 2u NnepcoHaAu3upame, 3a ga patomsm maka,
kakmo uckame. app.logi.com

m Bbnrapckn
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PASMEPU

MX CREATIVE DIALPAD -128 g
Bucovura: 92,1 mm (3,62 in)
WupuHa: 93,7 mm (3,68 in)
ApaboyuHa: 33,8 mm (1,33 in)

MX CREATIVE KEYPAD - 96 g
BucouuHa: 91,7 mm (3,62 in)
WupuHa: 77,9 mm (3,06 in)
ApaboyuHa: 25,5 mm (1,00 in)

STAND - 61g

Bucouwuna: 12,7 mm (4,43 in)
WupuHa: 58,5 mm (2,30 in)
Apaboyuna: 20,5 mm (0,80 in)

KABEA USB-C2.0-27g
Apakuna: 1500 mm (59,05 in)

www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone u noroto Ha Logitech ca Teproscku Mmapku unm
perncTpupaHu Tbproecku Mapku Ha Logitech Europe S.A. n/unu HeitHute punmanu 8 CALLL

1 apyru abpxasm. CnosHata Mapka v norata Ha Bluetooth® ca perncTprpaHm Tbprosekm Mapku,
nputexasaxm ot Bluetooth SIG, Inc., kato Bcsko nsnonssaHe Ha Takmea Mapkk oT Logitech e nop,
nuueHs. USB-C e toproscka mapka Ha USB Implementers Forum. Beuuki octananu Teproecku
MApPKK HQ TPETU CTPAHK CA COBCTBEHOCT HA COTBETHWTE UM NpuUTexaTenu. MHpopmaumsta

B HOCTOSILLMS [IOKYMEHT NOANEXM HA NpoMsiHa 6e3 NpeaussecTme.


http://www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

DOZNAJTE VISE O SVOM UREDAJU

Prednji prikaz uredaja MX Creative Console

s oznakama funkcija

MX Creative Dialpad

Gumbi

Brojé¢anik

Gumbi

MX Creative Keypad

Zaslonske tipke

Gumbi za biranje

Postolje

Drzac¢ za Keypad

Prekida¢ za ukljucivanje/
isklju¢ivanje (on/off)

Kotacdi¢

LED stanja baterije

Kabel USB-C na C
s mogucnoséu odvajanja

Utor za kabel

13 Hrvatski



Straznji prikaz uredaja MX Creative Console
s oznakama funkcija

MX Creative Dialpad ‘ Prekidac za ukljucivanje/
(A : ) iskljucivanje (on/off)
yey
C Gumb Easy-switch™

Zasun baterije

MX Creative Keypad ||

Priklju¢ak USB-C

14 Hrvatski



. KORAK: SADRZAJ KUTIJE
MX Creative Dialpad

R

Dvije baterije AAA
MX Creative Keypad
Kabel USB-Cna C 2.0

Postolje

S

Korisnicka dokumentacija

2. KORAK: UKLJUCIVANJE UREDAJA MX CREATIVE
DIALPAD RADI POVEZIVANJA

Pronadite prekida¢ na gornjoj strani Dialpada
i prebacite ga u polozaj ON (uklju¢eno).

Ako nema struje, pokusajte zamijeniti

dvije baterije AAA.

3. KORAK: LED TREBA BRZO TREPTATI

Ako ne trepce, pritisnite i drzite pritisnutim
gumb Easy-Switch (na straznjoj strani Dialpada)
tri sekunde.

Kada svjetlo pocne treperiti, Dialpad je spreman
za uparivanje s racunalom.

4. KORAK: DOVI3§AVANJE UPARIVANJA
S RACUNALOM

Na ra¢unalu pronadite izbornik Postavke
veze Bluetooth® i povezite Dialpad.

MX Creative Dialpad takoder je kompatibilan s tehnologijom
Logi Bolt.

; 000
>| |580
> o
x2

USB-C

[ Bluetooth ()]
| MX Dialpad  © |
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5. KORAK: POVEZIVANJE UREDAJA MX CREATIVE
KEYPAD KABELOMUSB-C | POCETAK
UPOTREBE

Prikljuc¢ite prikljucak USB-C na priklju¢nicu USB-C
na racunalu. Vas bi se Keypad trebao ukljuciti nakon
ukljuc¢ivanja napajanja.

6. KORAK: UPOTREBA KEYPADA KOJI
SE NALAZI RAVNO ILI NAGNUT
NA POSTOLJU

Mozete upotrebljavati Keypad polozen ravno
na stolu ili umetnut u drzac za Keypad na postolju.

Mozete umetnuti kabel u utor za kabel na straznjoj
strani postolja kako biste mogli bolje upravljati
rasporedom kabela.

7. KORAK: INSTALIRANJE APLIKACIJE
LOGI OPTIONS+

Aplikacija Logi Options+ moéna je aplikacija
jednostavna za upotrebu kojom unapreduje vase
iskustvo pri koristenju uredajima marke Logitech
omogucujuci vam da ih prilagodite svojim Zeljama.

app.logi.com
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DIMENZIJE

MX CREATIVE DIALPAD -128 g
Visina: 92,1 mm (3,62 in)

Sirina: 93,7 mm (3,68 in)
Dubina: 33,8 mm (1,33 in)

MX CREATIVE KEYPAD - 96 g
Visina: 91,7 mm (3,62 in)
Sirina: 77,9 mm (3,06 in)
Dubina: 25,5 mm (1,00 in)

POSTOLJE - 61g

Visina: 112,7 mm (4,43 in)
Sirina: 58,5 mm (2,30 in)
Dubina: 20,5 mm (0,80 in)

KABEL USB-C 2.0 -27g
Duljina: 1500 mm (59,05 in)

www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone i Logitech logotip trgovacki su znakovi ili registrirani
zastitni znakovi tvrtke Logitech Europe S.A. i/ili njezinih podruznica u SAD-u i drugim
zemljama. Zig i logotipi Bluetooth® registrirani su zigovi u vlasnidtvu drudtva Bluetooth SIG,
Inc. i svaka se upotreba takvih zigova putem drustva Logitech licencira. USB-C je trgovacki
znak organizacije USB Implementers Forum. Svi drugi trgovacki znakovi trece strane
vlasnistvo su njihovih odgovarajucih vliasnika. Sve ovdje sadrzane informacije podlijezu
promjenama, a da se prethodno ne posalje obavijest.


http://www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

UPOZNAJTE SVOJ PROIZVOD

Prikaz prednje strane uredaja MX Creative
Console sa oznakama funkcija

MX Creative Dialpad \

g )
00, O
Tasteri T\
Izbornik /
\O O/
Tasteri

MX Creative Keypad ‘

Displej tasteri

Pejdzig tasteri

Stalak 7 O N

Drzac za tastaturu

Prekida¢ za ukljucivanje/
iskljucivanje

Valjak

LED za status baterije

Odvojivi USB-C na C kabl

Otvor za kabl

18 Srpski



Prikaz zadnje strane uredaja MX Creative
Console sa oznakama funkcija

Prekida¢ za ukljucivanje/

MX Creative Dialpad [

iskljucivanje
A wlls )
°o° Taster za brzu promenu
Easy-switch™
Poklopac za bateriju
\_ —/

MX Creative Keypad ||

USB-C port

1o Srpski



KORAK 1: SADRZAJ PAKOVANJA
1. MX Creative Dialpad

. 2x AAA baterije

. MX Creative Keypad

\AA A
0000
0000
OO0

X
N

USB-C

2
3
4. USB-C na C 2.0 kabl
5. Stalak

6

. Dokumentacija za korisnika

KORAK 2: UKLJUCITE MX CREATIVE DIALPAD
DA BISTE GA POVEZALI

Pronadite prekida¢ na vrhu izbornika i prebacite
ga u polozaj UKLJUCENO.

Ako nema napajanja, pokusajte da zamenite
2x AAA baterije.

KORAK 3: LED TREBA BRZO DA TREPERI

Ako to nije slucaj, pritisnite i zadrzite taster

za brzu promenu Easy-Switch (na poledini izbornika)
na 3 sekunde.

Kada lampica pocne da treperi, izbornik je spreman
za uparivanje s vasim ra¢unarom.

KORAK 4: ZAVRSITE UPARIVANJE
S VASIM RACUNAROM ea (@ Bluetooth © |
A | MX Dialpad  © |

Na ra¢unaru pronadite meni za Bluetooth®
podesavanja i povezite izbornik odatle.

MX Creative Dialpad je kompatibilan i sa Logi Bolt.

120
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KORAK 5: POVEZITE SVOJ MX CREATIVE
KEYPAD PREKO USB-C | KRENITE

Povezite USB-C konektor na USB-C port
na racunaru. Vasa tastatura treba da se ukljuci
kada dobije napajanje.

KORAK 6: KORISTITE TASTATURU RAVNO
ILI NAGNUTO NA NJENOM STALKU

Mozete da koristite tastaturu ravno na svom stolu
ili da je ubacite u drza¢ za tastaturu na stalku.

Kabl se moze provudi kroz otvor za kabl na zadnjoj
strani stalka radi boljeg rasporedivanja kablova.

KORAK 7: INSTALIRAJTE LOGI OPTIONS+

Logi Options+ je mo¢na aplikacija koja se lako
koristi a poboljsava vase iskustvo koriscenja
Logitech uredaja i omoguc¢ava vam da ih podesite
tako da rade onako kako Zzelite.

app.logi.com
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DIMENZIJE

MX CREATIVE DIALPAD -128 g
Visina: 92,1 mm (3,62 in)

Sirina: 93,7 mm (3,68 in)
Dubina: 33,8 mm (1,33 in)

MX CREATIVE KEYPAD - 96 g
Visina: 91,7 mm (3,62 in)
Sirina: 77,9 mm (3,06 in)
Dubina: 25,5 mm (1,00 in)

STALAK - 61g

Visina: 112,7 mm (4,43 in)
Sirina: 58,5 mm (2,30 in)
Dubina: 20,5 mm (0,80 in)

USB-C2.0KABL-27g
Duzina: 1500 mm (59,05 in)

www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

© 2024. Logitech. Logitech, Logi, Zone i Logitech logotip su zigovi ili registrovani zigovi
kompanije Logitech Europe S.A i/ili njenih filijala u SAD i drugim zemljama. Bluetooth®
slovni znak i logotipi registrovani su zigovi u vlasnistvu kompanije Bluetooth SIG, Inc. i svako
koris¢enje tih oznaka kompanija Logitech vrii pod licencom. USB-C je zig organizacije

USB Implementers Forum. Svi ostali Zigovi trecih strana pripadaju svojim vlasnicima.
Informacije koje su ovde navedene mogu da se promene bez prethodne najave.


http://www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

SPOZNAJTE IZDELEK

Pogled od spredaj na konzolo MX
Creative Console s prikazom funkcij

MX Creative Dialpad [ Stikalo za vklop in izklop

~N
O Q C} Kolesce
Gumbi

Luc¢ka LED stanja
napolnjenosti baterije
Izberite

Gumbi

MX Creative Keypad
Odstranljiv kabel USB-C

naC
4 )
— \ N
Tipke zaslona
Gumbi \ J
za stransko iskanje
Stojalo 7 0 Reze za kable

Drzalo

za tipkovnico \E/
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Pogled na hrbtno stran konzole MX
Creative Console z oznakami funkcij

MX Creative Dialpad [ Stikalo za vklop in izklop

[~

C Gumb Easy-Switch™

Zapiralo baterije

MX Creative Keypad ||

Vrata USB-C

124 Slovenscina



. KORAK: VSEBINA SKATLE
MX Creative Dialpad

R

2x baterije AAA

MX Creative Keypad

\AA A
0000
0000
OO0

Kabel USB-C na C 2.0

X
N

UsB-C
Stojalo

S

Uporabniska dokumentacija

2. KORAK: VKLOPITE NAPRAVO MX CREATIVE
DIALPAD IN JO POVEZITE

Poiscite stikalo na vrhu Stevilénice in ga prestavite
v polozaj ON.

Ce ni napajanja, poskusite zamenjati baterije

2x AAA.

3. KORAK: SVETLOBNA DIODA MORA
HITRO UTRIPATI

Ce ne, pritisnite in 3 sekunde drzite gumb
Easy-Switch (na zadnji strani stevil¢nice).

Ko zacne lucka utripati, je Stevil¢nica pripravljena
za povezovanje z racunalnikom.

4. KORAK: DOKONCAJTE SEZNANJANJE
Z RACUNALNIKOM ea (@ Bluetooth © |
A | MX Dialpad  © |

V rac¢unalniku poiscite meni z nastavitvami
Bluetooth® in od tam povezite stevil¢nico.
MX Creative Dialpad je zdruzljiv tudi z Logi Bolt.

125
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5. KORAK: PRIKLJUCITE SVOJ MX CREATIVE
KEYPAD PREK USB-C IN ZACNITE
Z DELOM

Prikljucite prikljuek USB-C v vrata USB-C =HEE
v rac¢unalniku. Tipkovnica se mora po vklopu vklopiti. [
oo

6. KORAK: UPORABLJAJTE TIPKOVNICO
V RAVNEM ALI NAGNJENEM
POLOZAJU NA STOJALU

Tipkovnico lahko uporabljate lezec¢e na mizi ali
pa jo vstavite v drzalo za tipkovnico na stojalu.

Kabel lahko za lazje rokovanje pospravite v rezo
za kabel na zadnji strani stojala.

KORAK 7: MOZNOSTI NAMESTITVE LOGI+

Logi Options+ je zmogljiva in za uporabo @

enostavna aplikacija, ki izboljsa vaso izkusnjo
pri uporabi naprav Logitech, saj vam omogocda,
da jih prilagodite tako, da delujejo po vasih zeljah.

app.logi.com
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DIMENZIJE

MX CREATIVE DIALPAD -128 g
Visina: 92,1 mm (3,62 in)

Sirina: 93,7 mm (3,68 in)
Globina: 33,8 mm (1,33 in)

MX CREATIVE KEYPAD - 96 g
Visina: 91,7 mm (3,62 in)
Sirina: 77,9 mm (3,06 in)
Globina: 25,5 mm (1,00 in)

STAND - 61g

Visina: 12,7 mm (4,43 in)
Sirina: 58,5 mm (2,30 in)
Globina: 20,5 mm (0,80 in)

KABEL USB-C 2.0 -27g
dolzina: 1500 mm (59,05 in)

www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone in logotip Logitech so blagovne znamke ali
registrirane blagovne znamke Logitech Europe S.A. in/ali njihovih podruznic v ZDA in
drugih drzavah. Besedilna oznaka in logotipi Bluetooth® so registrirane blagovne znamke
v lasti druzbe Bluetooth SIG, Inc. in kakrsna koli uporaba taksnih oznak s strani druzbe
Logitech je omogocena z licenco. USB-C je registrirana blagovna znamka organizacije
USB Implementers Forum. Vse blagovne znamke tretjih strank so last njihovih lastnikov.
Informacije v tem dokumentu se lahko spremenijo brez predhodnega obvestila.


http://www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

FAMILIARIZATI-VA CU PRODUSUL

Vedere din fatd a MX Creative Console
cu indicatiile functiilor

MX Creative Dialpad \

Butoane /

Cadran

Butoane

MX Creative Keypad ‘

Taste afisaj

Butoane de paginare

Stand 7 O N

Suport pentru

tostatura e

Comutator Pornit/Oprit
Rotita

LED de stare a bateriei

Cablu USB-C
la C detasabil

Fante cablu

128 Romand



Vedere din spate a Consolei MX Creative
cu indicatiile functiilor

MX Creative Dialpad [ Comutator Pornit/Oprit

[~

C Buton Easy-switch™

Blocare baterie

Nl —_J
MX Creative Keypad ||
(] [ )
Port USB-C
. J
\Z —/

129 Romand



PASUL 1: CUTIA CONTINE
1. MX Creative Dialpad

. —
2. 2 baterii AAA > 000
3. MX Creative Keypad > %EE LV |—
> ad
4. | B-ClaC2.
Cablu USB-Cla C2.0 2 USB-C
5. Stand
6. Documentatie pentru utilizator

PASUL 2: PENTRU A-L CONECTA,
PORNITI TASTATURA
MX CREATIVE DIALPAD

Gasiti comutatorul in partea de sus a dialpad-ului
dvs. si comutati-l in pozitia PORNIT.

Dacd nu existd alimentarea cu energie electricg,
incercati s& inlocuiti cele 2 baterii AAA.

PASUL 3: LED-UL TREBUIE SA CLIPEASCA RAPID

In caz contrar, apdsati si tineti apdsat butonul
Easy-Switch (de pe partea din spate a dialpad-ului)
timp de 3 secunde.

Atunci cand indicatorul luminos incepe s& se aprindd
intermitent, dialpad-ul este pregdtit s& fie asociat

cu computerul.

PASUL 4: FINALIZATI ASOCIEREA CU
COMPUTERUL ea (@ Bluetooth © |
A | MX Dialpad  © |

Pe computer, gdsiti meniul de setdri Bluetooth®
si conectati de acolo dialpad-ul.
MX Creative Dialpad este compatibil si cu Logi Bolt.

130 Romand



PASUL 5: CONECTATI MX CREATIVE KEYPAD
PRIN USB-C SI INCEPETI

Introduceti conectorul USB-C in portul USB-C
q : |
e pe computerul dvs. Keypad-ul dvs. ar trebui 000
s& porneascd dupd ce este alimentat. oonO
oo

PASUL 6: UTILIZATI KEvYPADjN POZITIE
ORIZONTALA SAU INCLINATA PE STAND

Puteti utiliza tastatura in pozitie orizontald pe birou
sau ascunsd in suportul pentru tastaturd al suportului.

Cablul poate fi introdus In fanta pentru cablu
de pe spatele suportului pentru o gestionare mai bund
a cablului.

PASUL 7: INSTALATI LOGI OPTIONS+

Logi Options+ este o aplicatie puternicd si usor @
de utilizat, care va imbundtdteste experienta de
utilizare a dispozitivelor Logitech, permitandu-vd

sd le personalizati conform dorintei dvs.

app.logi.com
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DIMENSIUNI

MX CREATIVE DIALPAD -128 g
Inaltime: 92,1 mm (3,62 inchi)
Latime: 93,7 mm (3,68 in)
Grosime: 33,8 mm (1,33 inchi)

MX CREATIVE KEYPAD - 96 g
inaltime: 91,7 mm (3,62 inchi)
Latime: 77,9 mm (3,06 inchi)
Grosime: 25,5 mm (1,00 inchi)

STAND - 61g

Inaltime: 112,7 mm (4,43 inchi)
Latime: 58,5 mm (2,30 inchi)
Grosime: 20,5 mm (0,80 inchi)

CABLU USB-C 2.0 -27g
Lungime: 1500 mm (59,05 inchi)

www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone si sigla Logitech sunt marci comerciale sau marci
comerciale inregistrate ale Logitech Europe S.A. si/sau ale afiliatilor sai din S.U.A. si din alte
tari. Marca si siglele Bluetooth® sunt marci comerciale inregistrate, detinute de Bluetooth
SIG, Inc. si orice utilizare a acestora de catre Logitech se face sub licentd. USB-C este

o marcd comerciald@ a USB Implementers Forum. Toate celelalte marci comerciale terte
sunt proprietatea detin&torilor respectivi. Informatiile cuprinse in acest document se pot
modifica fard notificare.


http://www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

URUNUNUZU TANIYIN

islev gostergeleriyle birlikte MX Creative
Console’'un 6nden géranumd

MX Creative Dialpad \

Tuslar

-

Tuslar

MX Creative Keypad ‘

Ekran tuslari

Cagri tuslari

Stand 7 O N

Keypad tutucu

Ac¢cma/Kapama Tusu

Tekerlek

Pil durumu LED'i

Cikarilabilir USB-C -
C¥kablosu

Kablo yuvasi
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islev gdstergeleriyle birlikte MX Creative
Console’un arkadan gérinimu

MX Creative Dialpad \ Acma/Kapama Tusu

[~

C Easy-Switch™ tusu
Y

Pil kapagi

MX Creative Keypad ||

USB-C baglanti noktasi

134 Tarkce



1. ADIM: KUTU iCERIiGi
1. MX Creative Dialpad

. 2 adet AAA pil

. MX Creative Keypad

2
3
4. USB-C - C 2.0 kablosu
5. Stand

6

. Kullanici belgeleri

2. ADIM: BAGLAMAK iCIN MX CREATIVE
DIALPAD’i ACIN

Dialpad'in Gst kismindaki anahtari bulun
ve ACIK konumuna getirin.

Gli¢ yoksa 2 adet AAA pili degistirmeyi deneyin.

3. ADIM: LED HIZLI YANIP SONMELIDIR

Yanip sdnmuyorsa Easy-Switch tusunu
(dialpad’in arkasindadir) 3 saniye boyunca
basili tutun.

Istk yanip sénmeye basladiginda dialpad
bilgisayarinizla eslestiriimeye hazir demektir.

4. ADIM: .BiLGiS.AY.ARINIZLA ESLESTIRME
ISLEMiNi TAMAMLAYIN

Bilgisayarinizda Bluetooth® ayarlari menUsind
bulun ve dialpad’inizi oradan baglayin.
MX Creative Dialpad ayrica Logi Bolt ile de uyumludur.

0oon
agon
(|

USB-C

[ Bluetooth ()]
| MX Dialpad  © |

135

Tarkce



5. ADIM: MX CIE{EATiVE KI§YPAD’i USB-C
UZERINDEN BAGLAYIN VE KULLANMAYA
BASLAYIN

USB-C konektérini bilgisayarinizin USB-C baglant %E%
noktasina takin. Gig verildiginde keypad acilir. [
oo

6. ADIM: KEYPAD’i DUZ ZEMINE YATIRIN
VEYA STANDINA EGIMLI OLARAK
YERLESTIRIP KULLANIN

Keypad'i masanizin Gzerine diz yatirarak
veya standin keypad tutucusuna oturtarak
kullanabilirsiniz.

Daha iyi kablo yonetimi igin kablo standin
arkasindaki kablo yuvasina sikistirilabilir.

7. ADIM: LOGI OPTIONS+ YUKLEYiN

Logi Options+ gUcld ve kullanimi kolay bir @

uygulamadir ve Logitech cihazlarinizi isteginiz
sekilde calisacak sekilde dzellestirmenize olanak
taniyarak deneyiminizi gelistirir.

app.logi.com
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BOYUTLAR

MX CREATIVE DIALPAD - 128 g
YUkseklik: 92,1 mm

Genislik: 93,7 mm

Derinlik: 33,8 mm

MX CREATIVE KEYPAD - 96 g
YUkseklik: 91,7 mm

Genislik: 77.9 mm

Derinlik: 25,5 mm

STAND - 61g
YUkseklik: 12,7 mm
Genislik: 58,5 mm
Derinlik: 20,5 mm

USB-C 2.0 KABLOSU - 27 g
Uzunluk: 1500 mm

www.logitech.com/support/mxcreativeconsole

© 2024 Logitech. Logitech, Logi, Zone ve Logitech Logosu, Logitech Europe S.A. ve/veya
bagl kuruluslarinin ABD ve diger tlkelerdeki ticari veya tescilli ticari markalaridir. Bluetooth®
sozcik isareti ve logolar, mulkiyeti Bluetooth SIG, Inc. sirketine ait olan tescilli ticari
markalardir ve Logitech tarafindan lisansh olarak kullaniimaktadir. USB-C, USB Implementers
Forum’un ticari markasidir. Diger tim Ggtncd taraf ticari markalar ilgili sahiplerinin
milkiyetindedir. Burada bulunan bilgiler énceden haber verilmeksizin degistirilebilir.


http://www.logitech.com/support/mxcreativeconsole
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MENGENAL PRODUK

Tampilan depan MX Creative Console beserta

indikasi fungsi

MX Creative Dialpad

Tombol

Dial

Tombol

MX Creative Keypad

Tombol tampilan

Tombol paging

Dudukan

Wadah keypad

Sakelar On-Off

Roller

LED status baterai

Kabel USB-C ke C yang
dapat dilepas

Slot kabel
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Tampilan belakang MX Creative Console beserta
indikasi fungsi

MX Creative Dialpad [ Sakelar On-Off
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C Tombol Easy-switch™
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MX Creative Keypad ||

Port USB-C
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LANGKAH 1: IS KEMASAN
1. MX Creative Dialpad

. 2x Baterai AAA

. MX Creative Keypad

\AA A
0000
0000
OO0

X
N

USB-C

2
3
4. Kabel USB-C ke C 2.0
5. Dudukan

6

. Dokumentasi pengguna

LANGKAH 2: AKTIFKAN MX CREATIVE DIALPAD
UNTUK MENGHUBUNGKANNYA

Temukan sakelar di bagian atas dialpad dan alihkan
ke posisi ON.

Jika tidak ada daya, coba ganti 2x baterai AAA.

LANGKAH 3: LED HARUS BERKEDIP CEPAT

Jika tidak berkedip, tekan dan tahan tombol Easy-
Switch (di bagian belakang dialpad) selama 3 detik.
Ketika lampu mulai berkedip, maka dialpad siap
dipasangkan dengan komputer Anda.

LANGKAH 4: SELESAIKAN PROSES PAIRING
KE KOMPUTER ANDA 9 [ B Bluetooth © |
A | MX Dialpad  © |

Cari menu pengaturan Bluetooth® di komputer
Anda dan hubungkan dialpad dari menu tersebut.
MX Creative Dialpad juga kompatibel dengan Logi Bolt.
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LANGKAH 5: HUBUNGKAN MX CREATIVE
KEYPAD ANDA VIA USB-C DAN
MULAI GUNAKAN

Colokkan konektor USB-C ke port USB-C
di komputer Anda. Keypad akan menyala setelah
diberi daya.

LANGKAH 6: GUNAKAN KEYPAD PADA POSISI
MENDATAR ATAU MIRING PADA
DUDUKANNYA

Anda dapat menggunakan keypad secara
mendatar di atas meja atau meletakkannya
ke dalam wadah keypad.

Kabel dapat dimasukkan ke dalam slot kabel
di bagian belakang dudukan agar kabel tidak
berantakan.

LANGKAH 7: INSTAL LOGI OPTIONS+

Logi Options+ adalah aplikasi yang canggih

dan mudah digunakan yang meningkatkan
pengalaman penggunaan perangkat Logitech,
dengan membuat Anda dapat mengkustomisasi
perangkat-perangkat tersebut agar berfungsi
seperti keinginan Anda.

app.logi.com
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DIMENSI

MX CREATIVE DIALPAD -128 g
Tinggi: 92,1 mm (3,62 inci)
Lebar: 93,7 mm (3,68 inci)
Tebal: 33,8 mm (1,33 inci)

MX CREATIVE KEYPAD - 96 g
Tinggi: 91,7 mm (3,62 inci)
Lebar: 77,9 mm (3,06 inci)
Tebal: 25,5 mm (1,00 inci)

DUDUKAN - 61g

Tinggi: 12,7 mm (4,43 inci)
Lebar: 58,5 mm (2,30 inci)
Tebal: 20,5 mm (0,80 inci)

KABELUSB-C2.0-27g
Panjang: 1500 mm (59,05 inci)
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